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Опис проєкту
Анотація проєкту
Проєкт присвячено науковому обґрунтуванню визначення меж фінансової ефективності 
здобуття загальної середньої освіти в Україні. Запропоновано на основі опрацьованих 
наукових джерел та зібраних і проаналізованих фактичних даних щодо витрат закладів 
загальної середньої освіти на підготовку одного учня з урахуванням регіональної 
складової, проведеної класифікації витрат за виділеними ознаками розробити проєкт 
документу «Методичні рекомендації до формування фінансово-економічного паспорту 
закладу загальної середньої освіти». Запропоновано провести обґрунтування параметрів 
для розробки економіко-математичної моделі оптимізації витрат на фінансування закладу 
загальної середньої освіти і розробити проєкт документу «Методичні рекомендації щодо 
прогнозування обсягів оптимального фінансування закладу загальної середньої освіти». 
Запропоновано розробити проєкт документу «Методичні рекомендації щодо визначення 
меж фінансової ефективності здобуття загальної середньої освіти в Україні».

Короткий опис проєкту
Запропонований проект націлений на проведення досліджень та наукове обґрунтування 
визначення меж фінансової ефективності здобуття загальної середньої освіти в Україні. 
Сучасна реформа системи освіти, яка триває в Україні, передбачає підвищення якості 
надання освітніх послуг. Для забезпечення якості загальної середньої освіти, право на 
отримання якої кожною дитиною гарантовано Конституцією України, заклади загальної 
середньої освіти потребують уваги щодо обґрунтування та оптимізації обсягів 
фінансування, диверсифікації джерел надходження коштів та прогнозу щодо необхідних 
обсягів фінансування на майбутні періоди. Недоліки сучасної системи фінансування 
особливо чітко проявилися в період пандемії, коли якісне дистанційне навчання школярів 
не могло відбуватися ефективно із-за слабкого матеріального оснащення більшості шкіл. 
Фінансування загальної середньої освіти в Україні здійснюється за рахунок коштів, які 
виділяються із бюджетів відповідно до нормативів нарахування на одного учня. Існує 
дисбаланс між обсягом завдань, які визначаються державою перед освітою, та обсягами 
фінансового забезпечення цих завдань, не дають змоги повноцінно застосувати 
нормативний метод. Наукова новизна одержаних результатів при реалізації проекту буде 
полягати у визначенні оптимальних меж фінансової ефективності здобуття загальної 
середньої освіти з урахуванням регіональної специфіки. В результаті виконання проєкту 
передбачено розробити наступні наукові продукти:1) методичні рекомендації до 
формування фінансово-економічного паспорту закладу загальної середньої освіти; 2) 
методичні рекомендації щодо прогнозування обсягів оптимального фінансування кожного 
закладу загальної середньої освіти; 3) методичні рекомендації визначення меж фінансової 
ефективності здобуття загальної середньої освіти в Україні. Ці наукові продукти 
призначені для керівного складу закладів загальної середньої освіти та фахівців органів 
виконавчої влади, що опікуються питаннями загальної середньої освіти. В даний момент 
немає аналогів наукової продукції, яка пропонується для розробки у проєкті. Розроблені 
наукові продукти містять в собі науково обґрунтовані методичні рекомендації, яких не 
вистачає для визначення обґрунтованих обсягів фінансування закладів загальної 
середньої освіти для надання ними якісних освітніх послуг. Всі запропоновані наукові 



продукти сприятимуть оптимізації витрат бюджетного фінансування закладів загальної 
середньої освіти та обґрунтування необхідних фінансових коштів для отримання із інших 
джерел фінансування освіти у випадку дефіциту бюджетних коштів.
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Мета наукового проєкту
Визначити межі фінансової ефективності здобуття загальної середньої освіти в Україні з 
урахуванням регіональної специфіки на основі науково-обґрунтованих витрат для 
функціонування закладу загальної середньої освіти з урахуванням якості освіти, 
можливості надання освітніх послуг в різних умовах (карантин та інші) із розробкою 
фінансово-економічного паспорту закладу загальної середньої освіти та прогнозуванням 
обсягів оптимального фінансування кожного закладу загальної середньої освіти.

Основні завдання проєкту
- опрацювати наукові джерела та нормативно-правову базу з питань фінансування 
закладів загальної середньої освіти; - зібрати та проаналізувати дані щодо фактичних 
витрат закладів загальної середньої освіти на підготовку одного учня з урахуванням 
регіональної складової та провести класифікацію витрат за виділеними класифікаційними 
ознаками; - розробити проєкт документу «Методичні рекомендації до формування 
фінансово-економічного паспорту закладу загальної середньої освіти»; - обґрунтувати 
параметри та розробити економіко-математичну модель оптимізації витрат на 
фінансування закладу загальної середньої освіти; - розробити проєкт документу 
«Методичні рекомендації щодо прогнозування обсягів оптимального фінансування 
закладу загальної середньої освіти»; - провести апробацію економіко-математичної моделі 
оптимізації витрат на фінансування закладу загальної середньої освіти на основі 
фактичних даних; - розробити проєкт документу «Методичні рекомендації щодо 
визначення меж фінансової ефективності здобуття загальної середньої освіти в Україні».
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3. Детальний зміст проєкту  

3.1 Сучасний стан проблеми   

В Україні триває реформа системи освіти, в процесі якої змінюються організаційно-

правові форми функціонування закладів освіти, трансформуються джерела фінансування 

їхньої діяльності. Право на здобуття загальної середньої освіти кожною дитиною гарантовано 

Конституцією України. Для забезпечення якості загальної середньої освіти заклади 

потребують уваги щодо фінансування. Особливо це проявилося в період пандемії, коли якісне 

дистанційне навчання школярів не могло відбуватися ефективно із-за слабкого матеріального 

оснащення більшості шкіл. Разом с тим, обсяги фінансування закладів загальної середньої 

освіти потребують оптимізації. Тому питання фінансування закладів загальної середньої освіти 

для їх ефективного подальшого розвитку потребує проведення додаткових наукових 

досліджень. Фінансування загальної середньої освіти в Україні здійснюється за рахунок 

коштів, які виділяються із бюджетів відповідно до нормативів нарахування на одного учня. 

Такі нормативи мають враховувати оптимальний розмір коштів для забезпечення всіх функцій, 

що має виконувати сфера освіти. Наявний дисбаланс між обсягом завдань, які визначаються 

державою перед освітою, та обсягами фінансового забезпечення цих завдань, не дають змоги 

повноцінно застосувати нормативний метод. З одного боку, існує тенденція до зростання 

обсягів навчального матеріалу і тривалості освітньої діяльності, а з іншого — наявне 

скорочення надходжень фінансових ресурсів на фінансування освіти. На сьогодні коштів, які 

виділяються державою для надання освітніх послуг на кожну територію, не вистачає на 

покриття базових статей витрат: заробітну плату, єдиний соціальний внесок, плату за 

енергоносії. Дефіцит бюджетних коштів, які виділяються щороку на середню загальну освіту 

в містах України, за останні три роки становить у різних регіонах 20- 30%. Величина видатків 

на одного учня в загальній середній освіті по Україні коливається як в абсолютних, так і в 

середніх показниках. Сучасна політика фінансування закладів загальної середньої освіти має 
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низку негативних рис, зокрема:  рівень державного фінансування є вкрай недостатнім для 

нормального функціонування закладів загальної середньої освіти; відсутність чітко 

сформульованої філософії фінансової політики, відсутнє стратегічне, перспективне 

планування; недостатнє використання методів гнучкого фінансового регулювання; 

переважними залишаються методи жорсткого нормативного фінансування; керівники 

навчальних закладів мають незначну свободу дії, не вільні розпоряджатися своїми 

бюджетними та позабюджетними коштами; відсутність форм фінансового стимулювання 

інноваційної діяльності; рівень нормативів є дуже низьким, передбачені норми можуть бути 

застосовані лише для шкіл з великою чисельністю учнів, для сільських шкіл та шкіл з 

невеликою чисельністю учнів (у тому числі спеціалізованих шкіл, ліцеїв) рівень нормативів не 

забезпечує навіть фінансування обов’язкових видатків; у фінансуванні закладів переважає 

принцип виділення коштів на покриття мінімальних витрат (заробітна плата, комунальні 

послуги, електроенергія).  В основі визначення обсягів фінансування лежить принцип «від 

досягнутого рівня», коли на потреби освіти просто виділяється певна сума з бюджету 

(безвідносно до потреб) та основною метою виступає не зменшити рівень фінансування 

минулих років. Оскільки загальна середня освіта фінансується із місцевих бюджетів, то ця 

величина залежить і від такого чинника, як економічний розвиток району або об’єднаної 

територіальної громади. Враховуючи суперечність існуючої системи фінансування та вимоги 

до підвищення  якості освіти значної актуальності набуває проведення дослідження щодо 

визначення меж фінансової ефективності здобуття загальної середньої освіти в Україні.  

 

3.2 Новизна проекту  

Наукова новизна одержаних результатів при реалізації проекту буде полягає у 

визначенні оптимальних меж фінансової ефективності здобуття загальної середньої освіти з 

урахуванням регіональної специфіки. Сутність запланованих наукових результатів  полягає у 

тому, що планується в наступному: вперше: обґрунтувати оптимальні межі фінансування 

здобуття загальної середньої освіти в Україні; визначити регіональну специфіку при 

визначенні цих меж;  обґрунтувати методологічні основи побудови системи фінансування 

закладу загальної середньої освіти, як комплексного об’єкту: фізичного об’єкту з урахуванням 

фізичного стану будівлі та інфраструктури і ментального об’єкту з точки зору забезпечення 

якості освітнього процесу для формування компетентостей учнів з урахуванням сучасних 

вимог; запропонувати комплексний інструментарій розробки фінансово-економічного 

паспорту для кожного закладу загальної середньої освіти; запропонувати та обґрунтувати 
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методичні основи та розробити алгоритм моделі прогнозування обсягів оптимального 

фінансування кожного закладу загальної середньої освіти з урахуванням  визначених чинників; 

буде удосконалено: технології до класифікації витрат для фінансування закладів загальної 

середньої освіти; методичні підходи до класифікації чинників, які впливають на якість надання 

освітніх послуг з урахуванням викликів сьогодення, зокрема, пандемії короновірусу,  які буде 

доповнено чинниками, що сприятимуть розвитку засобів дистанційного навчання у кожному 

закладі загальної середньої освіти; дістане подальшого розвитку: понятійний апарат у сфері 

надання освітніх послуг, зокрема буде уточнено визначення понять: «межа фінансової 

ефективності здобуття загальної освіти в Україні», «вартість освітньої послуги», «система 

фінансування закладів загальної середньої освіти», через призму забезпечення економічної 

незалежності держави та регіонів на основі взаємодії державної, місцевої влади  та бізнесу. 

 

3.3 Методологія дослідження  

Теоретичною та методологічною основою  дослідження є основні положення та 

принципи теорії ринкової економіки, наукові праці  вітчизняних та зарубіжних вчених з 

освітології, як загальної теорії функціонування сфери освіти, питань фінансування закладів 

загальної середньої освіти; фундаментальні дослідження наукових організацій відносно 

проблем фінансування системи освіти; законодавчі та нормативні документи, що регулюють 

економічну та освітню  діяльність в Україні, які складуть правове поле  дослідження. У 

науковій роботі планується  використання  загальнонаукових й спеціальних методів 

дослідження процесів і явищ у їх взаємозв’язку та розвитку, а саме: монографічний – при 

формуванні мети, завдань, предмету і об’єкту дослідження; структурно-логічний та семантичний 

– при вивченні теоретико-методологічних засад проблеми фінансування закладів загальної 

середньої освіти; класифікації – для систематизації чинників впливу на систему фінансового 

забезпечення закладів загальної середньої освіти України та статей видатків для 

функціонування закладу загальної середньої освіти із урахуванням статей, необхідних для 

складання фінансово-економічного паспорту закладу загальної середньої освіти; аналізу 

ієрархій – для оцінки стану правового забезпечення процесу фінансування на різних 

ієрархічних рівнях, із виділенням рівнів: місто, район,  об’єднана територіальна громада; 

аналізу та синтезу – для визначення складових витрат здобуття  загальної середньої освіти; 

логічний метод – для аналізу результатів дослідження рівня фінансування закладів освіти по 

регіонах; метод порівняльного аналізу – при аналізі зарубіжного досвіду фінансування закладів 

загальної середньої освіти та визначення доцільності його використання в Україні; системний 
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підхід – при розробці системи критеріїв та індикаторів  складання фінансово-економічного 

паспорту закладу загальної середньої освіти; метод економіко-математичного моделювання – 

при формуванні комплексної методики оцінки статей витрат та прогнозування обґрунтованої 

межи фінансової ефективності здобуття загальної середньої освіти в Україні; метод експертних 

оцінок – при розробці експертної системи оцінки рівня обґрунтованих витрат для закладів 

загальної середньої освіти на різних ієрархічних рівнях; експериментальний метод – при 

апробації розроблених методик.  

 

3.4 Обґрунтування спроможності виконання проєкту учасником Конкурсу. 

       Надається інформація про: попередній досвід роботи та науковий доробок наукового 

керівника та виконавців у галузях, дотичних до поданого проєкту. 

Керівник проєкту. Лойко Валерія Вікторівна, доктор економічних наук, доцент, 

професор кафедри фінансів та економіки Київського університету імені Бориса Грінченка. Має 

досвід участі та керівництва науковими темами. Керівник наукової теми: «Розвиток економіки 

міста Києва в умовах євроінтеграції» Реєстраційний номер 0118U001561 (2018-2022 рр.). Має 

досвід участі у Міжнародному науковому проекті  «Якість вищої освіти та експертний супровід 

її забезпечення: рух України до Європейського союзу» за програмами «Еразмус+: Жан Моне». 

Автор 250 наукових та науково-методичних праць, з них  3 статті у наукових виданнях, що 

проіндексовані в науковометричних базах Scopus. 

Виконавці проекту. 1.Сисоєва Світлана Олександрівна, доктор педагогічних наук, 

професор, академік НАПН України, Заслужений працівник освіти. Академік-секретар 

Відділення загальної педагогіки та філософії освіти Національної академії пАедагогічних наук 

України. Провідний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії освітології 

Київського університету імені Бориса Грінченка. Має досвід участі та керівництва науковими 

темами. Координатор  наукового проекту  «Якість вищої освіти та експертний супровід її 

забезпечення: рух України до Європейського союзу» за програмами «Еразмус+: Жан Моне» 

(2017- 2019 р.). Учасник програми ЄС Еразмус+ з академічної і наукової мобільності, 

Університет Тампере (Фінляндська Республіка) (2017-2019рр.). Автор понад 470 наукових та 

науково-методичних праць, з них 2 надруковано (3 прийнято до друку) у міжнародних 

журналах, проіндексованих у науковометрічних базах Scopus  та Web of Science. 

2. Проценко Олена Борисівна, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач науково-

дослідної лабораторії освітології Київського університету імені Бориса Грінченка. Має досвід 

участі  у програмі «Розвиток лідерського потенціалу університетів України» (Британська Рада 
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в Україні, Фундація лідерства у вищій освіті (Велика Британія), Інститут вищої освіти НАПН 

України, за підтримки Міністерства освіти і науки України (2016-2017рр.); проєкту 

«Дистанційне навчання українознавчих курсів для учнів з тимчасово окупованих територій» 

(Міністерство закордонних справ Литовської Республіки, Посольства Литви в Україні (2017 р.) 

за підтримки Міністерства освіти і науки України; проєкту «Ініціатива з розвитку аналітичних 

центрів в Україні» (Міжнародний фонд «Відродження» у партнерстві з Ініціативою відкритого 

суспільства для Європи (OSIFE) за фінансової підтримки Посольства Швеції в Україні) (2020-

2021 рр.). Автор понад 70 наукових праць, з них 1 одноосібна монографія. 

3. Прошкін Володимир Вадимович, доктор педагогічних наук, доцент, професор 

кафедри комп’ютерних наук і математики Київського університету імені Бориса Грінченка. 

Має досвід участі у міжнародному проекті «Компетенції викладача вищої школи в добу змін» 

(фонд Вишеградської четвірки, 2018 р.); проєкту «Ініціатива з розвитку аналітичних центрів в 

Україні» (Міжнародний фонд «Відродження» у партнерстві з Ініціативою відкритого 

суспільства для Європи (OSIFE) за фінансової підтримки Посольства Швеції в Україні») (2020-

2021 рр.). Автор понад 100 наукових робіт, 8 статей у наукових виданнях, що проіндексовані в 

науковометричних базах Scopus, Web of Science.  

4. Поздєєва Катерина Вікторівна, аспірант кафедри фінансів та економіки Київського 

університету імені Бориса Грінченка. Автор 6 наукових праць, у тому числі 2 статей та 4 тез 

доповідей. 

5. Маляр Станіслав Анатолійович, аспірант кафедри фінансів та економіки 

Київського університету імені Бориса Грінченка. Автор 18 наукових праць, у тому числі 1 

розділу у колективної монографії, 7 статей, 10 тез доповідей. 

6. Жильцов Максим Олександрович, аспірант кафедри фінансів та економіки 

Київського університету імені Бориса Грінченка. Автор 3 наукових статей. 

Надається інформація про наявну матеріально-технічну базу, обладнання та 

устаткування, необхідні для виконання проєкту. Київський університет імені Бориса Грінченка 

має у своєму складі навчальний корпус, розташований за адресою: м. Київ,  вул. Маршала 

Тимошенка, 13-Б, загальною площею 21219,20 м2 . У своєму складі має навчальні аудиторії та науково-

дослідницькі лабораторії, оснащені сучасними засобами комунікацій, Інтернетом, необхідним 

офісним обладнанням, комп’ютерною та мультимедійною  технікою  із необхідним програмним 

забезпеченням. 
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3.5 Обґрунтування необхідності придбання за рахунок гранту обладнання та 

устаткування, а також напрямів їх використання після завершення гранту (Інформація 

заповнюється у разі подання заявки, яка передбачає придбання обладнання та устаткування 

для реалізації проєкту). 

Придбання обладнання та устаткування не планується. 

 

3.6  Обсяг фінансування, необхідний для виконання наукового дослідження (розробки), з 

відповідним обґрунтуванням за статтями витрат згідно з таблицями у Розділі VII. 

Загальний обсяг фінансування для виконання наукового дослідження за весь період 

виконання (3,4 квартали 2020 року та весь 2021 рік) складає 2811482,00 грн. 

Прямі витрати за весь період виконання (3,4 квартали 2020 року та весь 2021 рік) 

складають  грн., 2505893,00 у тому числі: 

 - за 3,4 квартали 2020 р. - 633473,00 грн. (з них: на оплату праці із урахуванням єдиного 

соціального внеску - 608473,00 грн., на матеріали (папір, заправка катриджів для принтерів, 

флешки) – 5000,00 грн.; на службові відрядження по території України  - 20000,00 грн.);  

- за 2021 рік – 1872420,00 грн. (з них:  витрати на оплату праці  із урахуванням єдиного 

соціального внеску - 1825420,00 грн., на матеріали (папір, канцтовари, заправка катриджів для 

принтерів, флешки) – 12000,00 грн.), на службові відрядження по території України – 35000,00 

грн.) 

Непрямі витрати (не більше 10% від загального обсягу витрат) за весь період виконання 

(3,4 квартали 2020 року та весь 2021 рік) складають: 250589,00 грн., у тому числі за 3,4 квартали 

2020 р. -  63347,00 грн.; за 2021 рік – 187242,00 грн.  

Інші витрати (друк статей у наукових виданнях та друкована продукція, проведення 

науково-практичного семінару) за весь період виконання (3,4 квартали 2020 року та весь 2021 

рік) складають: 55000,00 грн., у тому числі: за 3,4 квартали 2020 р. – 5000,00 грн.; за 2021 рік – 

50000,00 грн.  

Витрати на виконання проєкту субвиконавцем не плануються. 

 

 

 

3.7 Очікувані  результати виконання проєкту: 
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  а) Опис наукової або науково-технічної продукції (за її наявності), яка буде створена в 

результаті виконання проєкту  (із зазначенням її якісних та кількісних характеристик). 

В результаті виконання проєкту передбачено розробити наступні наукові продукти: 

1) методичні рекомендації до формування фінансово-економічного паспорту закладу загальної 

середньої освіти; 2) методичні рекомендації щодо прогнозування обсягів оптимального 

фінансування кожного закладу загальної середньої освіти;  3) методичні рекомендації 

визначення меж фінансової ефективності здобуття загальної середньої освіти в Україні. Ці 

наукові продукти призначені для керівного складу закладів загальної середньої освіти та 

фахівців органів виконавчої влади, що опікуються питаннями загальної середньої освіти. 

   б) Обґрунтування переваг очікуваної наукової або науково-технічної продукції (за її 

наявності) у порівнянні з існуючими аналогами. В даний момент немає аналогів наукової 

продукції, яка пропонується для розробки у проєкті. Розроблені наукові продукти містять в 

собі науково обґрунтовані методичні рекомендації, яких не вистачає для визначення 

обґрунтованих обсягів фінансування закладів загальної середньої освіти для надання ними 

якісних освітніх послуг. 

          в) Обґрунтування практичної цінності запланованих результатів проєкту для економіки 

та суспільства. Всі запропоновані наукові продукти сприятимуть оптимізації витрат 

бюджетного фінансування закладів загальної середньої освіти та обґрунтування необхідних 

фінансових коштів для отримання із інших джерел фінансування освіти у випадку дефіциту 

бюджетних коштів. 

 

3.8 Опис шляхів та способів подальшого використання результатів виконання проєкту в 

суспільній практиці. 

Розроблені методичні рекомендації до формування фінансово-економічного паспорту 

закладу загальної середньої освіти нададуть можливість керівникам закладів загальної 

середньої освіти упорядкувати фінансування закладів загальної середньої освіти для надання 

якісних освітніх послуг з урахуванням викликів сучасності, зокрема, навчання учнів в умовах 

карантину (за необхідності). Розроблені методичні рекомендації визначення меж фінансової 

ефективності здобуття загальної середньої освіти в Україні нададуть можливість органам 

виконавчої влади більш оперативно та якісно формувати бюджети для фінансування закладів 

загальної середньої освіти. Розробка методичних рекомендацій щодо прогнозування обсягів 

оптимального фінансування кожного закладу загальної середньої освіти на основі розробленої 

прогнозної економіко-математичної моделі надасть можливість керівництву закладів загальної 
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середньої освіти обґрунтовувати запити на фінансування їхньої діяльності. Запропонований 

фінансово-економічний паспарт закладу загальної середньої освіти надасть можливість 

інформувати керівників закладів загальної середньої освіти, органи виконавчої влади та 

суспільство про обсяги витрат, які потрібні кожній школі для надання якісних освітніх послуг 

і різних умовах функціонування, у тому числі і в умовах карантину. Розроблені рекомендації 

сприятимуть оптимальному використанню бюджетних коштів та нададуть можливість 

керівникам закладів загальної середньої освіти та фахівцям органів виконавчої влади мати дані 

щодо науково обґрунтованих обсягів фінансування на здобуття загальної середньої освіти 

учнями шкіл з урахуванням сучасних вимог до формування компентностей учнів і можливістю 

диверсифікації джерел фінансування. 

 

3.9 Можливі ризики, що можуть вплинути на реалізацію проєкту  

Існує ризик зміни законодавчої бази України у сфері освіти, що потребуватиме 

проведення додаткових досліджень та коригування вже отриманих результатів.  

 

 

Розділ VIІ. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБСЯГИ ФІНАНСУВАННЯ ПРОЄКТУ 

 

4) Обсяг фінансування за окремими статтями витрат: 

 Таблиця 1. Загальні витрати на виконання 

Загальні витрати на виконання проєкту Рік 1 

Грн. 

Рік 2 

Грн. 

1.   Прямі витрати   

1.1. Витрати на оплату праці, включно з нарахуваннями, 

грн. 

608473,00 1825420,00 

1.2. Матеріали, необхідні для виконання робіт, крім 

спецустаткування, грн. 

5000,00 12000,00 

1.3. Спецустаткування (обладнання) - - 

1.4. Витрати на службові відрядження, грн. 20000,00 35000,00 

2. Непрямі витрати (не більше 10% від загального 

обсягу витрат) 

63347,00 187242,00 

3. Витрати на виконання проєкту субвиконавцем - - 
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4. Інші витрати (друк статей у наукових виданнях та 

друкована продукція, проведення науково-

практичного семінару) 

5000,00 50000,00 

Разом*, грн 701820,00 2109662,00 

 

 

Таблиця 2. Витрати на виконання проєкту субвиконавцем 

Інформація наводиться у разі залучення організації субвиконавця проєкту. 

  

Витрати на виконання проєкту Рік 1 

Грн. 

Рік 2 

Грн. 

2.   Прямі витрати - - 

1.1. Витрати на оплату праці, включно з нарахуваннями - - 

1.2. Матеріали, необхідні для виконання робіт - - 

1.3. Витрати на службові відрядження - - 

2. Непрямі витрати (не більше 10% від загального 

обсягу витрат)  

- - 

Разом*, грн  - - 
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Етапи  та календарний план виконання проєкту учасника конкурсу 

_____________________________________________________________________ 

Назва проєкту _ «Визначення меж фінансової ефективності здобуття загальної середньої 

освіти в Україні» 

Науковий керівник  проєкту __доктор економічних наук, доцент Лойко Валерія 

Вікторівна, професор кафедри фінансів та економіки Київського університету імені Бориса 

Грінченка 

 

4. Етапи  та календарний план виконання проєкту учасника конкурсу  

4.1.  Етапи виконання проєкту (ЕВП) та індикатори виконання 

(заповнити для кожного етапу за такою схемою) 

ЕВП № 1:__Термін__виконання 1.09.2020 р. - 30.09.2020 р. Обсяг фінансування: 175455,00 грн. 

Назва ЕВП: _Організаційний, теоретико-методичний.______________________________ 

Цілі ЕВП: __Розробити технічне завдання для виконання наукової теми для кожного учасника 

групи на весь період; опрацювати науково-методичні джерела та скласти звіт з огляду 

наукових джерел та нормативно-законодавчої бази за темою наукового дослідження._______ 

 Заплановані завдання для ЕВП та організації, які їх виконують (до 1000 знаків). 

__Завдання 1. _Розробка технічного завдання для виконання наукової теми. Складання огляду 

наукової джерел та нормативно-законодавчої бази з питання сучасного стану фінансування 

закладів загальної середньої освіти.  

 Виконавці ЕВП № 1: учасники проекту. Організація: Київський університет імені Бориса 

Грінченка. 

Індикатори виконання (який науковий або інший результат буде отримано на визначеному 

етапі) 

_____  Звіт з огляду наукових джерел та нормативно-законодавчої бази з питання сучасного 

стану фінансування закладів загальної середньої освіти._Технічне завдання з виконання 

наукової теми.____________________________________________________________________ 

  

ЕВП № 2:__Термін__виконання 1.10.2020 р. - 31.12.2020 р. Обсяг фінансування:  526365,00грн. 

Назва ЕВП: __ Розробка проєкту  документу «Методичні рекомендації до формування 

фінансово-економічного паспорту закладу загальної середньої освіти».___________________ 

Цілі ЕВП: __Розробити _ проєкту  документу «Методичні рекомендації до формування 

фінансово-економічного паспорту закладу загальної середньої освіти».___________________ 
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 Заплановані завдання для ЕВП та організації, які їх виконують. 

__Завдання 1. _Збір та аналіз даних щодо фактичних витрат_ закладів загальної середньої 

освіти на підготовку одного учня з урахуванням регіональної складової; класифікація витрат 

за виділеними класифікаційними ознаками; розробка проєкту  документу «Методичні 

рекомендації до формування фінансово-економічного паспорту закладу загальної середньої 

освіти»._________________________________________________________________________ 

 Виконавці ЕВП № 2: учасники проекту. Організація: Київський університет імені Бориса 

Грінченка. 

Індикатори виконання (який науковий або інший результат буде отримано на визначеному 

етапі) 

_____ Проєкт  документу «Методичні рекомендації до формування фінансово-економічного 

паспорту закладу загальної середньої освіти»._________________________________________ 

 

ЕВП № 3:_Термін__виконання 2.01.2021 р. - 31.03.2021 р. Обсяг фінансування: 527415,00 грн. 

Назва ЕВП: _ Обґрунтування параметрів та розробка економіко-математичної моделі 

оптимізації витрат на фінансування закладу загальної середньої освіти.____________________ 

Цілі ЕВП: _ Обґрунтувати параметри та розробити економіко-математичну модель оптимізації 

витрат на фінансування закладу загальної середньої освіти.___________________  

Заплановані завдання для ЕВП та організації, які їх виконують (до 1000 знаків). 

Завдання 1. Обґрунтувати параметри та розробити  економіко-математичну модель оптимізації 

витрат на фінансування закладу загальної середньої освіти на основі зібраних та 

проаналізованих витрат щодо фактичних витрат_ закладів загальної середньої освіти на 

підготовку одного учня з урахуванням регіональної складової.__________________________ 

Виконавці ЕВП № 3: учасники проекту. Організація: Київський університет імені Бориса 

Грінченка. 

Індикатори виконання Звіт з обґрунтування параметрів та розробки економіко-математичної 

моделі оптимізації витрат на фінансування закладу загальної середньої освіти.____________ 

  

ЕВП № 4:_Термін__виконання 1.04.2021 р. - 30.06.2021 р. Обсяг фінансування: 527415,00  грн. 

Назва ЕВП: _Розробка  методичних рекомендацій щодо прогнозування обсягів оптимального 

фінансування кожного закладу загальної середньої освіти._______________________________  

Цілі ЕВП: __Розробити методичні рекомендації_ щодо прогнозування обсягів оптимального 

фінансування кожного закладу загальної середньої освіти._______________________________  
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Заплановані завдання для ЕВП та організації, які їх виконують (до 1000 знаків). 

Завдання 1. Розробити проєкт  документу «Методичні рекомендації щодо прогнозування 

обсягів оптимального фінансування кожного закладу загальної середньої освіти» на основі 

обґрунтованих параметрів та  розробленої  економіко-математичної моделі оптимізації витрат 

на фінансування закладу загальної середньої освіти.____________________________________ 

 Виконавці ЕВП № 4: учасники проекту. Організація: Київський університет імені Бориса 

Грінченка. 

Індикатори виконання Проєкт  документу «Методичні рекомендації щодо прогнозування 

обсягів оптимального фінансування кожного закладу загальної середньої 

освіти».______________________________ 

 

ЕВП № 5:_Термін__виконання 1.07.2021 р. - 30.09.2021 р. Обсяг фінансування:  527415,00 грн. 

Назва ЕВП: Апробація економіко-математичної моделі оптимізації витрат на фінансування 

закладу загальної середньої освіти на основі фактичних даних.___________________________ 

Цілі ЕВП: __ Провести апробацію економіко-математичної моделі (ЕММ) оптимізації витрат 

на фінансування закладу загальної середньої освіти на основі фактичних даних для подальшого 

удосконалення ЕММ.______________________________________________________________ 

 Заплановані завдання для ЕВП та організації, які їх виконують. 

__Завдання 1. Провести апробацію економіко-математичної моделі (ЕММ) оптимізації витрат 

на фінансування закладу загальної середньої освіти на основі фактичних даних  та внести 

необхідні корегування у розроблену  ЕММ._______________ 

Виконавці ЕВП № 5: учасники проекту. Організація Київський університет імені Бориса 

Грінченка. 

Індикатори виконання (який науковий або інший результат буде отримано на визначеному 

етапі) 

_____ Звіт про результати апробації економіко-математичної моделі оптимізації витрат на 

фінансування закладу загальної середньої освіти на основі фактичних даних._______________ 

 

ЕВП № 6:_Термін__виконання 1.10.2021 р. - 31.12.2021 р. Обсяг фінансування:  527417,00 грн. 

Назва ЕВП: Розробка  методичних рекомендацій до визначення меж фінансової ефективності 

здобуття загальної середньої освіти в Україні._________________________________________ 

Цілі ЕВП: __Розробити методичні рекомендації_ щодо визначення меж фінансової 

ефективності здобуття загальної середньої освіти в Україні _____________________________ 
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 Заплановані завдання для ЕВП та організації, які їх виконують. 

Завдання 1. Розробити проєкт  документу «Методичні рекомендації щодо визначення меж 

фінансової ефективності здобуття загальної середньої освіти в Україні» на проведених 

наукових досліджень всіх етапів.____________________________________________________ 

 Виконавці ЕВП № 6: учасники проекту. Організація Київський університет імені Бориса 

Грінченка. 

Індикатори виконання (який науковий або інший результат буде отримано на визначеному 

етапі) 

_____ Проєкт  документу «Методичні рекомендації щодо визначення меж фінансової 

ефективності здобуття загальної середньої освіти в Україні».____________________________ 

 

 

4.2.  Календарний план виконання проєкту (за кварталами)   

  

 

 

Етап 

виконання 

проєкту та 

завдання 

Термін  реалізації 

Рік1 Рік 2 

  3 

кв 

4 

кв 

1  

кв 

2  

кв 

3  

кв 

4 

 кв 

1. ЕВП         

Завдання 1   З 1.09.2020 
до 30.09. 

2020 

     

Розмір 

фінансування, 

тис.грн. 

  175,455      

2.ЕВП         

Завдання 1    З 1.10.2020 

до 31. 12. 

2020 

    

Розмір 

фінансування, 

тис.грн. 

   526,365     

3.ЕВП         
            

Завдання 1 

    З 2.01.2021 

до 

31.03.2021    
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Розмір 

фінансування, 

тис.грн. 

  - - 527,415  - - 

4.ЕВП         

Завдання 1     

 

З 1.04.2021 

до 

30.06.2021   

Розмір 

фінансування, 

тис.грн. 

    

 

527,415 

  

5.ЕВП       
 

 

Завдання 1 

      З 1.07.2021 

до 

30.09.2021 

 

Розмір 

фінансування, 

тис.грн. 

      527,415  

6.ЕВП         

Завдання 1 

       З 

1.10.2021 

до 

31.12.2021 

Розмір 

фінансування, 

тис.грн. 

       527,417 

 
 



Фінансування проєкту

Обсяг фінансування

Термін реалізації проєкту Дворічний

Обсяг фінансування проєкту (грн.) 2,811,482

Обсяг фінансування проєкту, перший рік (грн) 701,820

Обсяг фінансування проєку, другий рік (грн) 2,109,662

Етапи фінансування

Обсяг фінансування, етап 1 175,455

Обсяг фінансування, етап 2 526,365

Обсяг фінансування, етап 3 527,415

Обсяг фінансування, етап 4 527,415

Обсяг фінансування, етап 5 527,415

Обсяг фінансування, етап 6 527,417



Учасник конкурсу/субвиконавці



Київський університет імені Бориса Грінченка
Учасник

  

Організаційно-правова форма підприємства
/установи/організації
Комунальна організація (установа, заклад, 
підприємство)

Підпорядкованість підприємства/установи
/організації
Виконавчий орган Київської міської ради 
(Київська міська державна адміністрація)

 
Код ЄДРПОУ
02136554

Код(и) КВЕД
72.20, 85.42, 85.51, 85.59, 85.60, 58.11, 58.12, 
58.13, 58.14, 58.19, 18.11, 18.12, 18.13, 18.14

Стратегічні напрями наукової діяльності
Освітні педагогічні науки, економіка та фінанси, філософія, історія та археологія, 
релігієзнавство, філологія, психологія, соціальна робота, кібербезпека, математика та 
інформатика, музичне та образотворче мистецтво, фізична культура і спорт

ПІБ керівника підприємства/установи/організації
Огнев’юк Віктор Олександрович

Юридична адреса підприємства/установи/організації
вул. Бульварно-Кудрявська, 18/2, м. Київ, Україна, 04053

Поштова адреса
вул. Бульварно-Кудрявська, 18/2, м. Київ, Україна, 04053

Фактична адреса
вул. Бульварно-Кудрявська, 18/2, м. Київ, Україна, 04053

 
Телефон
+380 44 272 19 02

Адреса електронної пошти
kubg@kubg.edu.ua

Посилання на веб сторінку підприємства/установи/організації
https://kubg.edu.ua/

https://kubg.edu.ua/


Керівник проєкту



Професор Лойко Валерія Вікторівна

  
Стать
жін

Дата народження
23.09.1961

  
Країна постійного проживання
Україна

Громадянство
Україна

 
Мобільний телефон
066-269-10-60

E-mail
v.loiko@kubg.edu.ua

Інші контакти (skype, viber, інше)
viber 066-269-10-60

НАУКОВИЙ ПРОФІЛЬ

Науково-дослідний профіль (Orcid, Google Scholar, Scopus authors, інші) мінімум два:
Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?
view_op=list_works&hl=uk&user=WZZJdwoAAAAJ
ORCID https://orcid.org/0000-0003-3248-1585
on ResearchGate
https://www.researchgate.net/profile/Valeriia_Loiko/publications
Scopus
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57215421883

  
Науковий стаж, кількість років
25

Загальна кількість патентів
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2007-2009 — Deputy Dean of the Faculty of Engineering and Economics for Scientific 
and Pedagogical Work, Kyiv National University of Technology and Design, Kyiv, Ukraine; 

2005-2013 — Associate Professor, Department of Economics, Accounting and Auditing, 
Kyiv National University of Technology and Design, Kyiv, Ukraine; 

1995-2005 — Associate Professor of the Department of Foreign Economic Activity of 
Enterprises, Donetsk National Technical University, Donetsk, Ukraine; 

1993-1995 — Associate Professor, Department of Production Organization, Donetsk State 
Technical University, Donetsk, Ukraine; 

1990-1993 — Assistant Professor, Department of Mining Industry Organization and 
Planning, Donetsk Polytechnic Institute, Donetsk, Ukraine; 

1985-1986 — Economist of the planning department of the mine named after V.M. 
Bazhanov Makiivka Production Association for Coal Mining "Makiyevugol", Makeevka, Ukraine; 

1983-1985 —  Economist of the Department of Economic Problems of Labor Protection 
of the Institute of Industrial Economics of the Academy of Sciences of Ukraine, Donetsk, Ukraine; 
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- experience of licensing and accreditation of bachelor's and master's educational 
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The publication is credited to the international register of periodical mass media with numerical 
code of international identification: ISSN 2520-2057 (Print); ISSN 2520-2065 (Online). Indexed 
in the following international bases: Index Copernicus International (ICI); Ulrichsweb Global 
Serials Directory; Google Scholar; НЕБ elibrary.ru; Open Academic Journals Index; 
Research-Bib; Scientific Indexing Services; Turkish Education İndex; Polish Scholarly 
Bibliography; Electronic Journals Library; Staats- und Universitätsbibliothek Hamburg Carl von 
Ossietzky; InfoBase Index; International Institute of Organized Research; CiteFactor; Open J-
Gate; Cosmos Impact Factor; Scholar Steer; Eurasian Scientific Journal Index; Academic keys; 
Russian impact factor; Scientific Periodicals of Ukraine; JOURNAL FACTOR; Bielefeld 
Academic Search Engine (BASE); The Journals Impact Factor (JIF); CrossRef. 

https://www.inter-nauka.com/ua/magazine/multidisciplinarnyy-nauchnyy-
zhurnal/editoria/ 

Published works: 
Author of 250 scientific and educational works, including 1 single monograph, 22 sections 

in collective monographs, 24 publications in foreign publications (List of publications is added) 
Internships abroad:     

19-26 March, 2019                    Scientific internship on the Academic Mobility Program at Tampere 
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"Higher Education Quality and Expert Support for its Movement: 
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Research interests:   
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Languages level:          
     English – B2 level. 
     Ukrainian - native. 
     Russian - native. 
Participation in professional associations by specialty: 
Chairman of the Council of the European Association of Economists (from 2017 to present). 
 
Skills and abilities: high efficiency, wide range of economic and financial interests; 
responsibility; creativity; the ability to quickly adapt to change; ability to work as a team and 
independently; leadership; self-organization; strategic thinking; ability to perceive innovations; 
ability to work in stressful conditions.  
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https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=WZZJdwoAAAAJ&view_op=list_works&authuser=1
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=WZZJdwoAAAAJ&view_op=list_works&authuser=1
http://fitu.kubg.edu.ua/pro-fakultet/kafedry/2016-06-16-07-26-45/sklad.html?pid=351&sid=435:%D0%9B%D0%BE%D0%B9%D0%BA%D0%BE-%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D1%8F-%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
http://fitu.kubg.edu.ua/pro-fakultet/kafedry/2016-06-16-07-26-45/sklad.html?pid=351&sid=435:%D0%9B%D0%BE%D0%B9%D0%BA%D0%BE-%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D1%8F-%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
http://fitu.kubg.edu.ua/pro-fakultet/kafedry/2016-06-16-07-26-45/sklad.html?pid=351&sid=435:%D0%9B%D0%BE%D0%B9%D0%BA%D0%BE-%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D1%8F-%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
http://fitu.kubg.edu.ua/pro-fakultet/kafedry/2016-06-16-07-26-45/sklad.html?pid=351&sid=435:%D0%9B%D0%BE%D0%B9%D0%BA%D0%BE-%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D1%8F-%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
http://fitu.kubg.edu.ua/pro-fakultet/kafedry/2016-06-16-07-26-45/sklad.html?pid=351&sid=435:%D0%9B%D0%BE%D0%B9%D0%BA%D0%BE-%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D1%8F-%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57215421883


господарством та його галузями (Інститут економіки промисловості 
АН УСРР). 

Професійна кар’єра: 
З 19.09.2017 - по теперішній час — професор кафедри фінансів та економіки, 

факультету інформаційних технологій та менеджменту Київського університету імені 
Бориса Грінченка;  

2016-2017 — професор кафедри національної економіки та фінансів Вищий 
навчальний заклад "Університет економіки та права "КРОК"; 

2014-2016 — завідувач кафедри економіки підприємства, Київський національний 
університет технологій та дизайну; 

2013-2014 — доцент кафедри економіки підприємства, Київський національний 
університет технологій та дизайну; 

2007-2009 — заступник декана інженерно-економічного факультету з науково-
педагогічної роботи,  Київський національний університет технологій та дизайну; 

2005-2013 — доцент кафедри економіки, обліку і аудиту, Київський національний 
університет технологій та дизайну; 

1995-2005 — доцент кафедри зовнішньоекономічної діяльності підприємств, 
Донецький національний технічний університет; 

1993-1995 — доцент кафедри організації виробництва, Донецький державний 
технічний університет; 

1990-1993 — асистент кафедри організації та планування гірничої промисловості, 
Донецький політехнічний інститут; 

1985-1986 — економіст планового відділу шахти імені В.М. Бажанова Макіївського 
виробничого об’єднання по видобутку вугілля «Макіїввугілля»; 

1983-1985 — економіст відділу економічних проблем охорони праці Інституту 
економіки промисловості Академії наук України; 

Професійний досвід і компетентності:  
- досвід ліцензування та акредитації бакалаврської та магістерської освітніх 

програм зі спеціальності «Економіка», ліцензування аспірантської освітньо-
наукової програми зі спеціальності 051 «Економіка»;  

- досвід організації роботи спеціалізованих вчених рад (в якості члена 
спеціалізованої вченої ради з 2015 р. – по теперішній час), експертизи та 
рецензування дисертацій, офіційного опонування дисертаційних досліджень; 

- досвід підготовки кандидатів наук; 
- досвід  організації Міжнародних та Всеукраїнських конференцій, круглих столів, 

симпозіумів.  
 

Відзнаки 
2018 Подяка факультету інформаційних технологій та 

менеджменту Київського університету імені Бориса Грінченка 
за плідну роботу над новими освітніми програмами та активну 
участь у громадському житті факультету; 

 2018                                        Подяка Вищого навчального закладу «КРОК» за активну участь 
в організації та проведенні студентської науково-практичної 
конференції «Конкурентоспроможність як основа 
економічного розвитку в сучасних умовах»; 

   2017                                         Подяка Вищого навчального закладу «КРОК» за його активну 
участь у таборі професійної підготовки студентів середньої 



школи «PROF CAMP» та вагомий внесок у професійний 
розвиток та особистісний розвиток молоді; 

    2016                                          Подяка від гімназії міжнародних відносин №323 м. Києва за 
вагомий особистий внесок у створення духовних та 
матеріальних цінностей та допомогу педагогічному колективу 
у вихованні підростаючого покоління 

2010 Подяка Київського університету технологій та дизайну за 
значні особисті досягнення в галузі освіти, плідну науково-
педагогічну діяльність; 

1994 Подяка за великий особистий вклад у підготовку фахівців 
інженерно-економічного факультету Донецького державного 
технічного університету;  

Наукова діяльність  
Членство у редколегіях 
Заступник головного редактора міжнародний науковий рецензований журнал із 

відкритим доступом «Європейський науковий журнал Економічних та Фінансових 
інновацій», який індексується в наступних міжнародних наукометричних базах: Research 
Papers in Economics (США), Sndecs Copernicus, ResearchBib (Японія), Econpapers,Google 
Scholar, Economics and Finance Research. ISSN 2617-863X; eISSN 2617-8648. 
https://journal.eae.com.ua/index.php/journal/about/editorialTeam 

 
Член редакційної колегії міжнародного наукового періодичного журналу 

«Інтернаука». Видання зараховано до міжнародного реєстру періодичних засобів масової 
інформації з числовим кодом міжнародної ідентифікації: ISSN 2520-2057 (Print); ISSN 
2520-2065 (Online). Індексується у наступних міжнародних базах: Index Copernicus 
International (ICI); Ulrichsweb Global Serials Directory; Google Scholar; НЕБ elibrary.ru; Open 
Academic Journals Index; Research-Bib; Scientific Indexing Services; Turkish Education İndex; 
Polish Scholarly Bibliography; Electronic Journals Library; Staats- und Universitätsbibliothek 
Hamburg Carl von Ossietzky; InfoBase Index; International Institute of Organized Research; 
CiteFactor; Open J-Gate; Cosmos Impact Factor; Scholar Steer; Eurasian Scientific Journal Index; 
Academic keys; Російський імпактфактор; Наукова періодика України; JOURNAL FACTOR; 
Bielefeld Academic Search Engine (BASE); The Journals Impact Factor (JIF); CrossRef. 

https://www.inter-nauka.com/ua/magazine/multidisciplinarnyy-nauchnyy-
zhurnal/editoria/ 

Опубліковані праці:  
Автор 250 наукових та навчально-методичних праць, серед яких 1 одноосібна 

монографія, 22 розділи у колективних монографіях, 24 публікації у зарубіжних виданнях 
(Список публікацій додається) 

Стажування за кордоном:     
19-26 березня, 2019        Наукове стажування по програмі академічної мобільності в 

Університеті Тампере (Tampere University, UTA) і 
Університеті прикладних наук (Tampere University of Applied 
Sciences, TAMK), в рамках діючого наукового проекту  
«Якість вищої освіти та експертний супровід її забезпечення: 
рух України до Європейського союзу» за програмами 
«Еразмус+: Жан Моне». 

 
Сфера наукових інтересів:   

                                               Економічна безпека національної економіки, регіонів, 
підприємств; інновації; інвестиції; економіка та управління 

https://journal.eae.com.ua/index.php/journal/about/editorialTeam
https://www.inter-nauka.com/ua/about/index/
https://www.inter-nauka.com/ua/magazine/multidisciplinarnyy-nauchnyy-zhurnal/editoria/
https://www.inter-nauka.com/ua/magazine/multidisciplinarnyy-nauchnyy-zhurnal/editoria/


об’єктами житлового фонду; фінанси; економіка освіти; 
циркулярна економіка.  

Рівень володіння мовами:          
     English – B2 level. 
     Українська – рідна. 
     Російська – рідна. 
Участь у професійних об’єднаннях за спеціальністю: 
Голова Наглядової ради Європейської асоціації економістів (з 2017 р. по теперішній час). 
 
Навички та здібності: висока працездатність, широке коло економічних та фінансових 
інтересів; відповідальність; креативність; здатність швидко адаптуватися до змін; вміння 
працювати як в команді, так і самостійно; лідерство; самоорганізація; стратегічне мислення; 
здатність до сприйняття інновацій; здатність працювати в стресових умовах.  
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Scientific Journal Of Economic And Financial Innovation, 2019
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Максим Жильцов 

09/11/1995   

Аспирант 

Викладач кафедри фінансів та економіки 

Факультету інформаційних технологій  та менеджменту 

Київський університет імені Бориса Грінченка 

Адреса:  

Київський університет імені Бориса Грінченка 

вул. Бульварно-Кудрявська 18/2, 

м. Київ, Україна, 04053 

  e-mail:  

 m.zhyltsov@kubg.edu.ua 

 maxwell3525@gmail.com  

 тел. мобільний: +380633704330 

    

 

Освіта:  

 

2018-2019 Київський університет імені Бориса Грінченка магістратура зі 

спеціальності 072.00.02 — фінанси, банківська справа та страхування;  

 

 

Професійна кар’єра: 

З 19.09.2019 - по теперішній час — викладач кафедри фінансів та економіки, 

факультету інформаційних технологій та управління Київського університету імені Бориса 

Грінченка;  

 

 

Опубліковані праці  

  3 публікації в профільних журналах (список публікацій надається) 

 

Сфера наукових інтересів:   

                                               Провайдинг інновацій; стартап та економіка; інновації; 

інвестиції; економіка та управління; фінанси; економіка освіти; 

міжнародна економіка.  

Рівень володіння мовами:          

     English – B2 level. 

     Українська – рідна. 

     Російська – вільно. 

 

 

Навички та здібності: комунікабельність, ораторські здібності; відповідальність; 

креативність; здатність швидко адаптуватися до змін; вміння працювати як в команді, так і 

самостійно; лідерство; самоорганізація; стратегічне мислення; здатність до сприйняття 

інновацій; стійкість до стресових ситуацій. 

 

 

 

mailto:m.zhyltsov@kubg.edu.ua
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Maksym Zhyltsov 

09/11/1995 

Postgraduate 

Lecturer at the Department of Finance and Economics 

Faculty of Information Technology and Management 

Borys Grinchenko University of Kyiv 

Address: 

Borys Grinchenko University of Kyiv 

street Bulvarno-Kudryavska 18/2, 

Kyiv, Ukraine, 04053 

  e-mail: 

 m.zhyltsov@kubg.edu.ua  

 maxwell3525@gmail.com  

 tel. mobile: +380633704330 

 

Education: 

 

2018-2019  Borys Grinchenko University of Kyiv Master's degree in specialty 

072.00.02 - finance, banking and insurance; 

 

 

Professional career: 

From September 19, 2019 - to the present - Lecturer at the Department of Finance and 

Economics, Faculty of Information Technology and Management, Borys Grinchenko University 

of Kyiv; 

 

 

Published works: 

 3 publications in profile journals (list of publications provided) 

 

Research interests: 

Innovation provision; startup and economics; innovations; investments; economics and 

management; finances; economics of education; International Economics. 

 

Language proficiency level: 

English - B2 level. 

Ukrainian is native. 

Russian - free. 

 

 

Skills and abilities: sociability, public speaking skills; responsibility; creativity; ability to 

quickly adapt to change; ability to work both in a team and independently; leadership; self-

organization; strategic thinking; ability to perceive innovations; resistance to stressful situations. 

mailto:m.zhyltsov@kubg.edu.ua
mailto:maxwell3525@gmail.com


Пані Проценко Олена Борисівна

  
Стать
жін

Дата народження
17.02.1981

  
Країна постійного проживання
Україна

Громадянство
Україна

 
Мобільний телефон
067 798 2310

E-mail
o.protsenko@kubg.edu.ua

Інші контакти (skype, viber, інше)
Viber 067 798 2310

НАУКОВИЙ ПРОФІЛЬ

Науково-дослідний профіль (Orcid, Google Scholar, Scopus authors, інші) мінімум два:
ORCID iD  0000-0001-5046-854X
Google Scholar   https://scholar.google.com.ua/citations?user=Yy9PgkoAAAAJ&hl=uk 

  
Науковий стаж, кількість років
16

Загальна кількість патентів
0

  
Загальна кількість публікацій
75

Кількість публікацій у виданнях 1-го — 2-го 
квартилів
0

 
Індекс Хірша (SCOPUS)
0

Кількість монографій
3

Гранти, отримані на дослідження, зокрема гранти ДФФД
1.        Програма «Розвиток лідерського потенціалу університетів України» (Британська 
Рада в Україні, Фундація лідерства у вищій освіті (Велика Британія), Інститут вищої освіти 
НАПН України, за підтримки Міністерства освіти і науки України (2016-2017рр.);
2.        Проєкт «Дистанційне навчання українознавчих курсів для учнів з тимчасово 
окупованих територій» (Міністерство закордонних справ Литовської Республіки, 
Посольства Литви в Україні (2017 р.) за підтримки Міністерства освіти і науки України.
3.        «Ініціатива з розвитку аналітичних центрів в Україні» (Міжнародний фонд 
«Відродження» у партнерстві з Ініціативою відкритого суспільства для Європи (OSIFE) за 
фінансової підтримки Посольства Швеції в Україні») (2020-2021 рр.)

Досвід проведення експертизи (рецензування наукових статей, експертиза дослідницьких проектів)
1.        Здійснення експертизи електронних макетів шкільних підручників з іноземної мови 
(новогрецької) (наказ МОНУ від 29.12.2014 № 1540,  наказ МОНУ від 06.03.2018 №230)
2.        Член конкурсної комісії конкурсу проєктів у сфері освіти дорослих (лютий 2019 р.), 
організованого Українською асоціацією освіти дорослих.
3.        Член редакційної колегії електронного наукового фахового видання (категорія Б) 
«Освітологічний дискурс» (URL https://od.kubg.edu.ua/index.php/journal/editorialboard)



НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Теорія і методика професійної освіти

  
Науковий напрям
Соціальні та гуманітарні науки

Галузь науки
Педагогічні науки

 

Кількість публікацій за галуззю експертизи або 
напрямком досліджень
23

Ключові слова
postgraduate pedagogical education, 
educational management, continuing education 
of the head of the educational institution, 
innovative activity of the head of the 
educational institution

НАЙВАГОМІШІ ПРАЦІ, ОПУБЛІКОВАНІ ЗА ОСТАННІ 10 РОКІВ (НЕ БІЛЬШЕ 10 ПРАЦЬ). 
МОЛОДІ ВЧЕНІ, ЯКІ НЕ МАЮТЬ ПУБЛІКАЦІЙ, НАВОДЯТЬ DOI ОДНІЄЇ СТАТТІ НАУКОВОГО 
КЕРІВНИКА ПРОЄКТУ, ДО ЯКОГО ВОНИ ПРИЄДНУЮТЬСЯ В РАМКАХ КОНКУРСУ 
"ПІДТРИМКА ДОСЛІДЖЕНЬ ПРОВІДНИХ ТА МОЛОДИХ УЧЕНИХ" (З ЗАЗНАЧЕННЯМ ЦЬОГО 
В ПРИКЛАДЕНОМУ CV)

10.28925/1609-8595.2015.4.6973

Protsenko O.

ACMEOLOGICAL TRAININGIN PROSPECTIVE HIGHER EDUCATION TEACHER TRAINING

Continuing Professional Education: Theory and Practice, Borys Grinchenko Kyiv University, 
2018

self-development, acmeological training, teacher, high school teacher

10.28925/2312-5829.2019.1-2.344355

Protsenko Olena

ACMEOLOGICAL COMPETENCE OF THE FUTURE HIGHER EDUCATION TEACHER: 
STRUCTURE AND CONTENT

Educological discourse, Borys Grinchenko Kyiv University, 2019

acmeological competence, self-development, continuing education, ability for life long 
learning

НАЙВАГОМІШІ МОНОГРАФІЇ АБО ПАТЕНТИ, ОТРИМАНІ ЗА ОСТАННІ 10 РОКІВ (НЕ БІЛЬШЕ 
10 ПАТЕНТІВ)

9786175792216, 2011: Проблема полікультурності у неперервній професійній освіті: 
колект. монографія / за ред. С.О. Сисоєвої, К.В. Балабанова, І.В. Соколової. – 
Маріуполь: Видавництво «Ноулідж», 2011. – 164 с.

multicultural education, intercultural education, intercultural competence, bilingual education



978-966-2001-21-1, 2009: Сучасна система післядипломної педагогічної освіти в Греції: 
загальна характеристика : монографія / за. Ред.. С. О. Сисоєвої. – Маріуполь : Рената, 
2009. – 152 с.

postgraduate pedagogical education, advanced training, retraining, distance learning

978-966-97742-0-0, 2017: Інтернаціоналізація як фактор конкурентоспроможності 
сучасного університету : кол. моногр. / за науковою ред. К. В. Балабанова. – 
Маріуполь : МДУ, 2017. – 430 с

internationalization, higher education, international activities, leadership

ОСВІТА

Маріупольський гуманітарний інститут Донецького національного 
університету

  
Країна
Україна

Місто
Маріуполь

  
Факультет
грецької філології

Спеціальність
Мова та література (новогрецька, 
англійська)

 
Номер диплома
НК №22359240

Дата видачі диплома
20.06.2003

МІСЦЕ РОБОТИ ТА ПОСАДА

Київський університет імені Бориса Грінченка

  

Посада
завідувач науково-дослідної лабораторії 
освітології

Період роботи
03.09.2018 - Досі працюю

  
Підпорядкованість
Київська міська державна адміністрація

ЄДРПОУ
02136554

 
Країна
Україна

Місто
Київ

Адреса установи
вул.Бульварно-Кудрявська, 18/2, Київ, Україна, 04053

Робочий телефон
044 426 84 05

Маріупольський державний університет



  

Посада
проректор з науково-педагогічної роботи, 
доцент кафедри освітнього менеджменту

Період роботи
01.09.2003 - 15.08.2018

  
Підпорядкованість
Міністерство освіти і науки України

ЄДРПОУ
26593428

 
Країна
Україна

Місто
Маріуполь

Адреса установи
проспект Будівельників, 129а, Маріуполь, Україна, 87500

Робочий телефон
0629 587500

НАУКОВИЙ СТУПІНЬ

Кандидат

 
Номер диплому
ДК№059005

Дата видачі диплома
14.04.2010

АКАДЕМІЧНЕ АБО ВЧЕНЕ ЗВАННЯ

- Доцент



CURRICULUM VITAE 

 

Protsenko Olena  

Date of birth: 17.02.1981 

Contact phone: 067 798 23 10 

E-mail: o.protsenko@kubg.edu.ua 

 

Work Experience 

September 2018 - until now: 

• Head of the Research Laboratory of Education of Kyiv Borys Grinchenko University, 

Associate Professor of the Department of Theory and History of Pedagogy (part-time). 

September 2015 - August 2018: 

• Vice-Rector for Scientific and Academic Work of Mariupol State University; 

• Associate Professor of Educational Management and Pedagogy, Mariupol State University 

(part-time). 

Functional responsibilities: 

- teaching disciplines "Modern learning technologies", "Acmeology", "Acmeology of 

management". 

September 2012 - September 2015: 

• Associate Professor of Educational Management and Pedagogy, Mariupol State University. 

Functional responsibilities: 

- teaching disciplines "Postgraduate pedagogical education", "System of Education in Greece", 

"European educational studies", "Innovative activity of the head of the educational institution", 

etc. 

September 2003 - September 2012: 

• Assistant (2003-2006), Senior Lecturer (2006-2010), Associate Professor (2010-2012) of the 

Department of Greek Philology, Mariupol State University. 

Education and scientific qualification 

1998-2003 - Mariupol Institute of Humanities of Donetsk National University, diploma of a 

specialist in "Language and Literature (Modern Greek, English)" 

2004 - internship at the School of Modern Greek at the Aristotle University of Thessaloniki; 

mailto:o.protsenko@kubg.edu.ua


2006-2008 - postgraduate studies, Institute of Pedagogical Education and Adult Education of the 

National Academy of Educational Sciences of Ukraine, specialty 13.00.04 - Theory and Methods 

of Vocational Training; 

2009 - defense of a dissertation for the degree of Candidate of Pedagogical Sciences on "The 

system of postgraduate pedagogical education in Greece" at the Institute of Pedagogical 

Education and Adult Education of the National Academy of Educational Sciences of Ukraine; 

2011-2020 - Candidate of the degree of Doctor of Pedagogical Sciences in the specialty 011 - 

Educational, Pedagogical Sciences (Kyiv Borys Grinchenko University); 

2013 - obtaining the academic title of associate professor (Department of Educational 

Management and Pedagogy); 

2013 - Corresponding Member of the Ukrainian Academy of Acmeology; 

2017 - internship at the Department of Management of the Faculty of Information Technology 

and Management of Kyiv Borys Grinchenko University. 

Participation in research projects: 

2006 - individual grant from the Anastasios G. Levendis Charitable Foundation (Republic of 

Cyprus) to conduct research at the University of Cyprus; 

2016-2017 - participation in the Leadership Development Program of Ukrainian universities, 

conducted by the Institute of Higher Education of the National Academy of Pedagogical 

Sciences of Ukraine, the British Council in Ukraine and the Foundation for Leadership in Higher 

Education (UK) with the support of the Ministry of Education and Science of Ukraine; 

2017 - participation in the project "Distance learning of Ukrainian studies courses for students 

from the temporarily occupied territories" with the support of the Ministry of Education and 

Science of Ukraine, the Ministry of Foreign Affairs of the Republic of Lithuania, the Embassy of 

Lithuania in Ukraine; 

2020-2021 - participation in the project "Initiative for the development of think tanks in Ukraine" 

(International Foundation Renaissance in partnership with the Open Society Initiative for Europe 

(OSIFE) with the financial support of the Swedish Embassy in Ukraine)). 

Expert activity: 

2015, 2018 - examination of electronic models of school textbooks in a foreign language 

(modern Greek) (order of the Ministry of Education and Science of 29.12.2014 № 1540, order of 

the Ministry of Education and Science of 06.03.2018 №230); 

2019 - member of the competition commission of the competition of projects in the field of adult 

education, organized by the Ukrainian Association of Adult Education; 

2018-2020 - member of the editorial board of the electronic scientific journal (category B) 

"Educological Discourse". 

 



 

Awards, prizes, other achievements 

2012 - winner of the online voting of the city competition "Future of Mariupol 2012" in the 

nomination "Best Young Scientist"; 

2013-2015 - recipient of a scholarship of the Cabinet of Ministers of Ukraine for young 

scientists; 

2016 -  thanks from the Ministry of Education and Science of Ukraine 

Language knowledge 

Ukrainian - free possession. 

English, Modern Greek - level B2. 

 

Additional Information 

Research interests: continuing professional education; postgraduate pedagogical education; 

educational management; PhD programs. 

Publications: more than 70 publications. Among them: monographs - 1 individual, 2 collective; 

articles in scientific journals - 34; articles in foreign journals - 5; textbooks - 7. 



Пані СИСОЄВА СВІТЛАНА ОЛЕКСАНДРІВНА

  
Стать
жін

Дата народження
20.02.1948

  
Країна постійного проживання
Україна

Громадянство
Україна

 
Мобільний телефон
+380 67 209 98 23

E-mail
2099823@gmail.com

Інші контакти (skype, viber, інше)
Viber   +380 67 209 98 23

НАУКОВИЙ ПРОФІЛЬ

Науково-дослідний профіль (Orcid, Google Scholar, Scopus authors, інші) мінімум два:
ORCID iD 0000-0003-2499-732X;
 ID Scopus 57160226300; 
ResearcherID AAG-9956-2019;
Google Scholar   https://scholar.google.com/citations?hl=ru&authuser=1&user=Th6bgckAAAAJ

  
Науковий стаж, кількість років
32

Загальна кількість патентів
16

  
Загальна кількість публікацій
470

Кількість публікацій у виданнях 1-го — 2-го 
квартилів
3

 
Індекс Хірша (SCOPUS)
1

Кількість монографій
24

Гранти, отримані на дослідження, зокрема гранти ДФФД
1. Координатор  наукового проєкту «Якість вищої освіти та експертний супровід її 
забезпечення: рух України до Європейського Союзу» за програмами «Еразмус+: Жан 
Моне» (2017-2019 р.). 
2.Учасник програми ЄС Еразмус+ з академічної і наукової мобільності, Університет 
Тампере (Фінляндська Республіка) (2017-2019рр.).

Досвід проведення експертизи (рецензування наукових статей, експертиза дослідницьких проектів)
1.        Член експертної ради з питань проведення експертизи дисертаційних робіт 
МОНмолодьспорту України з педагогічних, психологічних наук, фізичного виховання та 
спорту (2003–2013 рр.)
2.        Член Конкурсної комісії Київського університету імені Бориса Грінченка щорічного 
Конкурсу на здобуття премії імені Бориса Грінченка (2017-2018). 
3.        Рецензент наукових робіт у рамках щорічного Конкурсу на здобуття премії імені 
Бориса Грінченка (номінація «За наукові досягнення») (2014-2015).  
4.        Експертиза дисертаційних досліджень в межах роботи спеціалізованих Вчених рад: 
- Член спеціалізованої Вченої ради Д. 26.133.06 Київського університету імені Бориса 



Грінченка з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття 
наукового ступеня доктора (кандидата) педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 
«Теорія і методика професійної освіти»; 
- Член Вченої ради Київського університету імені Бориса Грінченка IV рівня акредитації;
- Член Вченої ради Інституту педагогіки НАПН України; 
- Член Вченої ради Інституту проблем виховання НАПН України;
- Член Вченої ради Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. 
Сухомлинського;
- голова спеціалізованої вченої ради Д. 26.133.06 Київського університету імені Бориса 
Грінченка з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття 
наукового ступеня доктора (кандидата) педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 – 
теорія і методика професійної освіти (2013–2016 рр.). 

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Теорія і методика професійної освіти

  
Науковий напрям
Соціальні та гуманітарні науки

Галузь науки
Педагогічні науки

 

Кількість публікацій за галуззю експертизи або 
напрямком досліджень
300

Ключові слова

педагогічна творчість, технології навчання, 
освітні інновації, неперервна освіта, 
порівняльне навчання, міждисциплінарні 
дослідження, педагогіка, експертна 
діяльність у галузі освіти.

НАЙВАГОМІШІ ПРАЦІ, ОПУБЛІКОВАНІ ЗА ОСТАННІ 10 РОКІВ (НЕ БІЛЬШЕ 10 ПРАЦЬ). 
МОЛОДІ ВЧЕНІ, ЯКІ НЕ МАЮТЬ ПУБЛІКАЦІЙ, НАВОДЯТЬ DOI ОДНІЄЇ СТАТТІ НАУКОВОГО 
КЕРІВНИКА ПРОЄКТУ, ДО ЯКОГО ВОНИ ПРИЄДНУЮТЬСЯ В РАМКАХ КОНКУРСУ 
"ПІДТРИМКА ДОСЛІДЖЕНЬ ПРОВІДНИХ ТА МОЛОДИХ УЧЕНИХ" (З ЗАЗНАЧЕННЯМ ЦЬОГО 
В ПРИКЛАДЕНОМУ CV)

10.28925/2226-3012.2015.4.5460

Ognevyuk Viktor, Sysoieva Svitlana

Training of education experts in Ukraine

Osvitolohiya, Borys Grinchenko Kyiv University, 2017

експертиза, консультування, освіта

10.28925/2226-3012.2017.6.2630

Sysoieva Svetlana

Interdisciplinary research in the context of the development of educology

Osvitolohiya, Borys Grinchenko Kyiv University, 2017

міждисциплінарне дослідження, освітологія, педагогічне дослідження



10.28925/1609-8595.2017(3-4)711

Sysoieva Svitlana

INTERDISCIPLINARY STUDIESIN EDUCATION

Continuing Professional Education: Theory and Practice, Borys Grinchenko Kyiv University, 
2018

освітологія, міждисциплінарне дослідження, педагогічне дослідження

10.28925/1609-8595.2018(1-2)715

Sysoieva Svitlana, Mospan Natalia

CONCEPT OF COMPETENCE IN THE INTERNATIONAL AND NATIONAL EDUCATIONAL 
CONTEXTS

Continuing Professional Education: Theory and Practice, Borys Grinchenko Kyiv University, 
2018

знання, компетентність, освітній контекст

10.28925/2226-3012.2018.7.4958

Sysoieva Svitlana

Development of comparative professional education in Ukraine: educological context

Osvitolohiya, Borys Grinchenko Kyiv University, 2018

порівняльна професійна педагогіка, міждисциплінарний підхід, монографічне 
дослідження, освтіологія

10.28925/2078-1687.2019.1-2.714

Sysoieva Svitlana

GENERAL PEDAGOGY IN THE MODERN SCIENTIFIC DISCOURSE

The Pedagogical Process: Theory and Practice, Borys Grinchenko Kyiv University, 2019

освіта, загальна педагогіка, методологія, наукова термінологія

10.28925/2518-7635.2017.2.3

Sysoieva Svitlana, Sokolova Iryna

TEACHER EDUCATORS: FROM “THE HIDDEN PROFESSION” TO REVEALED PROFESSION

The Modern Higher Education Review, Borys Grinchenko Kyiv University, 2019

політика ЄС, ключові компетентності, навчання вчителів

НАЙВАГОМІШІ МОНОГРАФІЇ АБО ПАТЕНТИ, ОТРИМАНІ ЗА ОСТАННІ 10 РОКІВ (НЕ БІЛЬШЕ 
10 ПАТЕНТІВ)

966-7012-18-2, 1998: Педагогічна творчість: монографія

творча педагогічна діяльність, педагогічна практика,творче мислення, критерії, 
підсистеми та рівні творчої педагогічної діяльності вчителя

5-8238-0743-0, 2001: Педагогічні технології у неперервній професійній освіті: 
монографія



педагогічні технології, технологізація освітнього процесу, класифікація освітніх 
технологій, дизайн педагогічної технології

978-966-931-023-1, 2015: Педагогічна творчість, майстерність, професіоналізм у 
системі підготовкит освітянських кадрів: здобюутки, пошуки, перспективи: 
монографія

педагогічна творчість, модель професійної підготовки, підходи до професійної 
підготовки, стратегія модернізації професійної підготовки фахівця освітнього 
профілю

46390, 2012: Освітні системи країн Європейського Союзу: загальна характеристика

освітні системи, Європейський Союз

966-530-008-3, 1996: Підготовка вчителя до формування творчої особистості учня: 
монографія

творча особистість, творча педагогіка, професійна підготовка, творче мислення

978-966-2748-15-4, 2012: Освітологія: витоки наукового напряму: монографія

інтегроване дослідження, сфера освіти, освітологія, освітня система, типологія 
освітніх систем, освіта як соціальний феномен

56540, 2014: Творчий розвиток фахівців в умовах магістратури: монографія

творча педагогічна діяльність, викладач вищої школи,методологія, творчий розвиток 
фахівця

64571, 2016: Освітологія: підготовка експертів у галузі освіти

якість освіти, експертна діяльність, підготовка експертів, міждисциплінарне 
дослідження, освітні системи

58613, 2015: Компаративістика у сфері освіти: навчальна програма для 
спеціальностей "педагогіка вищої школи", "Управління навчальним закладом"(ОКР 
"магістр")/Київ.ун-т ім.Б.Грінченка; розробник С.Сисоєва.

компаративне навчання, компоративна педагогіка, концепції компаративної 
педагогіки, інформаційне суспільство
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CV Prof. Svitlana Sysoieva 

 

1. Personal Information  
First / second name: Sysoieva Svitlana. 

Date and place of birth, nationality: 02/20/1948, Pyongyang (North Korea). The 

citizenship of Ukraine. 

Personal webpage or LinkedIn profile, Research Gate, etc. (if available): Wikipedia 

page: https://uk.wikipedia.org/wiki/Сисоєва_Світлана_Олександрівна 

E-mail: 2099823@gmail.com 

Tel: (044)481-37-00, (044)481-37-63; Mobile: 0672099823. 

 

Author ID at Scopus: ID 57160226300. 

Profile at Google Scholar: 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=Th6bgckAAAAJ&hl=uk (Citation 

statistics – 3670; h-іndex – 28; i10-іndex – 59). 

Profile in ORCID: https://orcid.org/0000-0003-2499-732X. 

 

 

2. Scientific profile  

Specialist in the theory and methodology of vocational education, educology, 

comparative professional pedagogy. Author of the concept of pedagogical 

creativity in Ukraine, methodology of interdisciplinary research in education. Has 

formed a scientific school to study the problems of continuing vocational 

education. Has trained 21 EdD and 47 PhD in Education. Author of more than 470 

scientific works. Including: monographs: "Creative development of professionals 

in terms of magistracy", "Pedagogical creativity", "Teacher education for 

developing creative students", "Problems of continuing professional education: a 

thesaurus of scientific research", "Education and personality in the post-industrial 

world ”; course-books: "Fundamentals of pedagogical creativity", "Pedagogy and 

psychology", "Methodology of scientific and pedagogical research"; manuals: 

"Essays on the history of pedagogical thought development", "Interactive 

technologies of adult learning", "Theory and practice of higher education", 

"Development of research competence of teachers of higher education"; textbook 

"Educology"; educational programs for Master, PhD students in education and 

education experts. 

Fundator of the scientific direction of "pedagogy of creativity". She was the first 

head of the department of pedagogical creativity of the National Pedagogical 

University named after M.P. Drahomanov, the first in Ukraine and the former 

USSR, whose innovation consisted in the development of a new vector of research 

into the highly productive work of specialists in the educational sphere and their 

introduction into the system of staffing. This corresponded to the objective laws of 

the development of pedagogical science and social practice, due to the 

democratization and humanization of society and education, updating scientific 

approaches to understanding the essence of creative pedagogical activity, and, 

accordingly, increasing interest in informal phenomena and procedures in the 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Сисоєва_Світлана_Олександрівна
https://scholar.google.com.ua/citations?user=Th6bgckAAAAJ&hl=uk
https://orcid.org/0000-0003-2499-732X


 

 

pedagogical profession. inspiration, improvisation, capacity for pedagogical 

innovation and non-standard pedagogical solutions. URL: 

http://www.pedtvor.npu.edu.ua/index.php/istoria-kafedry. 

Developed and substantiated methodology of interdisciplinary approach to the study 

of educational processes, which is of considerable theoretical and practical importance 

for the development of education, as a scientific direction of holistic knowledge of 

education, training of educationalists and experts in the field of education, 

modernization of education in Ukraine in the context of Eurointegration trends. He is 

the founder of a recognized national and world scientific community of the scientific 

school for the development of science of education, creativity and technology in 

continuing education. Vice-President of the Ukrainian Academy of Acmeology.  

Head of the Anton Makarenko Charitable Foundation, whose activities are aimed at 

supporting and promoting scientific research in the field of pedagogy and psychology 

(since 2000). 

 

3. Education and scientific qualification  
 

1966 - 1971 - Physics Department (Department of Nuclear Physics) of Kiev 

Shevchenko State University. Specialty "Nuclear Physics", the qualification "Physicist 

in theoretical nuclear physics". 

 

1997 - the scientific degree of Doctor of Pedagogical Sciences in the specialty 

13.00.04 - Theory and Methodology of Vocational Education (diploma DN No. 003625 

of October 8, 1997). The dissertation was defended in the specialized scientific council 

D 01.61.01 of the Institute of Pedagogy and Psychology of Vocational Education of the 

Academy of Pedagogical Sciences of Ukraine. Topic: "Theoretical and methodological 

bases of teacher education in developing  creative students". Scientific adviser: Doctor 

of Pedagogical Sciences, Professor Bondar Vladimir Ivanovich. 

1987 - the scientific degree of Candidate of Pedagogical Sciences in the specialty 

13.00.01 - General Pedagogy and History of Pedagogy (diploma PD № 009978 of 

January 27, 1988). The dissertation was defended at the specialized academic council of 

Kyiv Gorky Pedagogical Institute. Topic: "Pedagogical bases of coordinating activity of 

director of secondary school". Scientific adviser: Doctor of Pedagogical Sciences, 

Professor Moroz Alexey Grigorovich. 

 

1999 - the scientific title of Professor in the specialty “Theory and Methodology of 

Vocational education” (certificate of PR AS № 000053). Decision of the Academic 

Council of the Institute of Pedagogy and Psychology of Vocational Education of the 

Academy of Pedagogical Sciences of Ukraine of November 2, 1999 (Minutes No. 4/5). 

1992 - the scientific title of Associate Professor of the department of “Pedagogical 

Creativity” of Kiev Pedagogical Institute (certificate of DC № 002179). Decision of the 

Academic Council of the Kyiv Pedagogical Institute of April 23, 1992 (protocol No. 8). 

 

2016 - Full Member (Academician) of the National Academy of Pedagogical 

Sciences of Ukraine (Diploma No. 91 (Series A) of October 20, 2016). 

http://www.pedtvor.npu.edu.ua/index.php/istoria-kafedry


 

 

2003 - Corresponding Member of the Academy of Pedagogical Sciences of Ukraine. 

 

4. Current position  
Academic Secretary of the Department of General Pedagogy and Philosophy of 

Education of Ukraine. Address: Sich Striltsiv, 52-A, Kyiv, 04053, Ukraine. 

Leading researcher at the Borys Grinchenko Kyiv University Educational Research 

Laboratory (part-time). Address: Boulevard-Kudryavskaya, 18/2, Kyiv, 04053, Ukraine. 

 

5. Previous posts for the entire period of scientific activity 

Head of “Educology” Research Laboratory at Boris Grinchenko Kyiv University. 

Head of the department of pedagogical technologies of continuing vocational 

education of the Institute of Pedagogical Education and Adult Education of the 

National Academy of Pedagogical Sciences of Ukraine (till 20.02.2007 - Institute of 

Pedagogy and Psychology of Vocational Education), (Kyiv). 

Head of the Department of Pedagogical Creativity of Kyiv Gorky Pedagogical 

Institute. 

Director of Kyiv City Pedagogical School № 3 (new building). 

Headmaster of high school №233 in Kyiv (new building). 

Deputy director of educational work of secondary school №225 in Kyiv (new 

building). 

Teacher of Physics of secondary school №91 in Kyiv. 

Postgraduate student at the Department of Nuclear Physics, Kiev Shevchenko 

State University. 

 

6. Participation in competitive scientific and technical projects  
Участь у міжнародних проектах: 

Coordinator of the project "Quality of Higher Education and Expert Support for its 

Provision: Ukraine's Movement to the European Union" by the EU Erasmus + Program 

Jean Monnet. Project number: 587094-EPP-1-2017-1-UA-EPPJMO-MODULE. EU 

Grant to Ukraine: EUR 15 120.00. Date of implementation: September 2017 - August 

2020. Web-site: http://heqes.kubg.edu.ua/category/home/ 

Participant in the EU Erasmus + Program on Academic and Scientific Mobility, 

Tampere University (Finland). Mobility period: April 26 - May 7, 2018. URL: 

http://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/5440-naukove-stazhuvannia-pratsivnykiv-

universytetu-hrinchenka-u-ramkakh-prohramy-erazmus-v-universyteti-tampere-

finliandiia.html.  

Coordinator of the Ukrainian-Polish educational project "Education Problems in 

Poland and Ukraine in the Context of Globalization and European Integration". Term: 

2008 - 2015. This project was implemented within the framework of cooperation 

between the National Academy of Pedagogical Sciences of Ukraine and the Higher 

Pedagogical School of the Union of Polish Teachers (Warsaw, Poland); on a public 

basis URL: http://kgpa.km.ua/node/549, 

http://eprints.zu.edu.ua/26497/1/Освитни%20реформи%20Монография.pdf. Within 

the framework of the project, a series of scientific and practical conferences were held 

in Ukraine and Poland. As a result, the following books were published: “Problems of 

http://heqes.kubg.edu.ua/category/home/
http://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/5440-naukove-stazhuvannia-pratsivnykiv-universytetu-hrinchenka-u-ramkakh-prohramy-erazmus-v-universyteti-tampere-finliandiia.html
http://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/5440-naukove-stazhuvannia-pratsivnykiv-universytetu-hrinchenka-u-ramkakh-prohramy-erazmus-v-universyteti-tampere-finliandiia.html
http://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/5440-naukove-stazhuvannia-pratsivnykiv-universytetu-hrinchenka-u-ramkakh-prohramy-erazmus-v-universyteti-tampere-finliandiia.html
http://kgpa.km.ua/node/549
http://eprints.zu.edu.ua/26497/1/Освитни%20реформи%20Монография.pdf


 

 

education in Poland and Ukraine in the context of globalization and European 

integration” (Kyiv-Zhytomyr, 2009), “Educational paradigms and teacher training” (“ 

Paradygmaty oświatowe i edukacja nauczycieli ”) (Warsaw - Krakow, 2010),“ Cultural 

and historical heritage of Poland and Ukraine as a factor in the development of 

multicultural education ”(Khmelnytskyi - Lviv, 2011), “Education in a Multicultural 

Society” (“Edukacja w społeczeństwach wielokulturowych”) (Warsaw - Białystok, 

2012), “Educational Reforms: Mission, Reality, Reflection” (Kyiv, 2013). Scientific 

editor of Tadeusz Levowicki’s book "Teacher Training and Work" (translation from 

Polish; 2011). 

Scientific superviser of the international project “Student socio-professional 

aspirations and labor market assessment” (2012). This project was implemented in the 

framework of cooperation between the Higher School of the Humanistic Society of 

World Knowledge in Szczecin (Szczecin, Poland) and the Khmelnytsky Humanities and 

Pedagogical Academy (Ukraine); on a public basis.  

 

7. Participation in the examination of competitive scientific projects 

2017 - 2018 - Member of the Contest Committee of Borys Grinchenko Kyiv 

University annual Competition for the Borys Grinchenko Prize. URL: 

http://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/naukovcyam/konkurs/2017/09_12_skla

d_komisii.pdf  

2014 - 2015 - Reviewer of scientific works in the framework of the annual 

competition for the Borys Grinchenko Prize (nomination "For scientific achievements"). 

 

 

8. Scientific awards, rewards, other achievements  

 

2018 - Order of Princess Olga III degree. 

2018 - Vladimir Monomakh Medal of the National Academy of Pedagogical Sciences 

of Ukraine. 

2018 - Breastplate “For the Service of the University” of Borys Grinchenko Kyiv 

University. 

2016 - «Leader of the Year - 2016» for the highest achievements in the annual rating 

evaluation of professional activity of pedagogical and scientific workers of Borys 

Grinchenko Kyiv University. 

2016 - Diploma of the Ukrainian Academy of Acmeology for many years of 

scientific and organizational activities for the construction of the Academy and on the 

occasion of the 10th anniversary of UAA. 

2014 - noted in the Golden Book of Science of the Republic of Poland: "Social 

Sciences". 

2013 - Gregory Skovoroda Medal of the National Academy of Pedagogical Sciences 

of Ukraine. 

2013 - Borys Grinchenko Medal. 

2012 - Order of the Pochayiv Icon of the Mother of God. 

2012 - The badge "Excellent education in the capital". 

http://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/naukovcyam/konkurs/2017/09_12_sklad_komisii.pdf
http://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/naukovcyam/konkurs/2017/09_12_sklad_komisii.pdf


 

 

2008 - Breastplate "For scientific achievements" of the Ministry of Education and 

Science of Ukraine. 

2008 - Professor Emeritus of Zaporizhzhya National University. 

2008 - The Great Gold Medal "Michael Dragomanov 1841-1895" M.P. Dragomanov 

National Pedagogical University. 

2007 - Breastplate "Ushinskiy KD" APS of Ukraine. 

2007 - The first prize of the Academy of Agrarian Sciences of Ukraine for the 

textbook "Fundamentals of Pedagogical Creativity". 

2006 - noted in the Gold Book of Science of the Republic of Poland: "Scientists of 

the United Europe" 

2006 - Certificate of the Higher Attestation Commission of Ukraine for active 

participation in the preparation and certification of scientific and scientific-

pedagogical staff of higher qualification. 

2003 - Honored Education Worker of Ukraine. 

1988 - Medal "A. S. Makarenko. 

1984 - Badge of Excellence in People's Education of the USSR. 

1982 - Medal in Memory of the 1500th Anniversary of Kyiv. 

 

9. Publications in SCOPUS and Web of Science: 

  

1. State, technologies and prospects of distance learning in higher education of 

Ukraine / Sysoieva, S.O., Osadcha, K.P. // Information Technologies and Teaching 

Aids: An Electronic Science Professional Edition, 2019. 70 (2). 271-284. ISSN 2076-

8184 (Web of Science (ESCI), USA). 

2. . New law on higher education in Ukraine: innovations and risks / S. Sysoieva, 

N. Mospan // Didactica Slovenica, 2015. – letnik 30 (3-4). – P. 166-179. (SCOPUS, 

PsycINFO, IBZ, IBR, COBISS). URL: http://elibrary.kubg.edu.ua/13018/ 
 

10. Publications 

 

3. The Contents of Education of the Doctors of Philosophy in the Field of 

Education at US Universities / Sysoieva, S., Rehaylo I.// The Pedagogical Process: 

Theory and Practice, 2016.  2 (53). 86–93. (0.5 sheets). (Copernicus Index, RINC). 

URL: http://elibrary.kubg.edu.ua/14359/. Cited: 6 (Google Scholar). 

4. Discussion Aspects of the Thesaurus of the New Law of Ukraine “On Higher 

Education” / Sysoieva S.O. // Continuing Professional Education: Theory and 

Practice, 2015. - Issue 1-2. - P. 7-14. (Copernicus Index, RINC). URL: 

http://elibrary.kubg.edu.ua/9706/.Cited: 18 (Google Scholar). 

5. Training of education experts in Ukraine: experimental interdisciplinary 

program / S. Sysoieva, V. Ognevyuk // The advanced science journal, 2015. – Issue 06. 

– P. 98-103. DOI 10.15550/ASJ.2015.06.098 (Index Copernicus, РИНЦ, CrossRef, 

EBSCO, Google Scholar, WorldCAT, CNKI Scholar, Bielefeld Academic Search 

Engine, CiteSeerX by the Pennsylvania State University). URL: 

http://elibrary.kubg.edu.ua/11783/.Cited: 4 (Google Scholar). 

http://elibrary.kubg.edu.ua/13018/
http://elibrary.kubg.edu.ua/14359/
http://elibrary.kubg.edu.ua/9706/
http://elibrary.kubg.edu.ua/11783/


 

 

6. Creative development of specialists in terms of magistracy: Monograph / S.O. 

Sysoieva. Edelweiss Publishing Company LLC, 2014. – 400. URL: 

http://elibrary.kubg.edu.ua/4040/. Cited: 39 (Google Scholar). 

7. Educational Reforms: Educational Context / S. Sysoeva // Theory and Practice 

of Social Systems Management: Philosophy, Psychology, Pedagogy, Sociology, 2013. – 

№3. – С.44 – 55. URL: http://elibrary.kubg.edu.ua/7111/. Cited: 18 (Google Scholar). 

8. Methodology of scientific and pedagogical research / S.O. Sysoeva, T.E. 

Kristopchuk // Volyn amulets, 2013. – 360. URL: http://elibrary.kubg.edu.ua/9021/. 

Cited: 40 (Google Scholar). 

9. Education as a research object / S. Sysoyeva // Polish-Ukrainian / Ukrainian-

Polish Yearbook "Osvitology". Edelweiss. - 2012. - Issue I. – P. 22–29. URL: 

http://elibrary.kubg.edu.ua/515/. Cited: 17 (Google Scholar). 

10. Educational systems of European Union countries: a general characteristic / 

S.O. Sysoieva, T.E. Kristopchuk. Ovid, 2012. – 352. URL: 

http://elibrary.kubg.edu.ua/9019/. Cited: 35 (Google Scholar). 

11. Interactive Adult Learning Technologies / S.O. Sysoieva // National Academy 

of Pedagogical Sciences of Ukraine, Institute of Teacher Education and Education of 

Germs. ECMO, 2011. – 320. URL: http://elibrary.kubg.edu.ua/7101/. Cited: 227 

(Google Scholar). 

 

12. Inventive and innovative activities 

15 copyright certificates for works. 

1. Theory and practice of higher education: a textbook / Sysoieva S.O., 

Sokolova I.V. - Kyiv-Mariupol: In-Mariupol State University, 2016. - 338 p. - 

Certificate of registration of copyright for the work № 75003, date of registration 

27.11.2017. 

2. Education: training of experts in the field of education: a training 

manual / Ed. O.O. Ognevyuk; Ed. col .: V. O. Ognevyuk, Sysoieva S.O., O. B. 

Zhyltsov, L. V. Kozak, O. M. Kuzmenko, I. I. Trigub, M. M. Halytska, N. P. 

Mazur, N.A. Pobirchenko, V. O. Ryabenko, M. Zelman, O. O. Kotsur. - K.: 

Edelweiss Publishing Company LLC, 2015. - 464 p. - certificate of registration of 

copyright for the work №64571, date of registration 21.03.2016. 

3. Comparative Studies in Education: Curriculum for the Specialties 

8.18010021 "Higher Education Pedagogy", 8.18010020 "Management of the 

Educational Institution" (Master's Educational and Qualification Level / Kyiv, B. 

Grinchenko University; [designed by S. Sysoieva]. - K.: LLC "EDELVEYS 

Publishing Company", 2014. - 106 pp. - Certificate of copyright registration for the 

work №58613, date of registration 12.02.2015. 

4. Creative development of specialists in terms of magistracy: monograph / 

Sysoieva S.O. - K.: LLC "EDELVEIS Publishing Company", 2014. - 400 p. - 

Certificate of registration of copyright for the work №56540, date of registration 

18.09.2014. 

5. Osvitologiya: professional training: educational manual / Ed. V.O. Flame 

retardant; Ed. col: V.O. Ognevyuk, S.O., Sysoieva O.O. Drach, K.O. Linov, L.V. 

Gonyukova, I.M. Zelisko, Y.M. Zhukov, M.Yu. Feshchuk, T.G. Kupriy, M.M. 

http://elibrary.kubg.edu.ua/4040/
http://elibrary.kubg.edu.ua/7111/
http://elibrary.kubg.edu.ua/9021/
http://elibrary.kubg.edu.ua/515/
http://elibrary.kubg.edu.ua/9019/
http://elibrary.kubg.edu.ua/7101/


 

 

Galitskaya, N.A. Pobirchenko, L.V. Kozak, O.M. Kuzmenko, I.I. Trigub. - K.: VP 

Edelweiss, 2014. - 624 p. - Certificate of registration of copyright for the work № 

57912, date of registration 29.12.2014. 

6. Osvitologiya: Readings: Educ. manual for students of higher education / 

Compiled by: V.O. Ognevyuk, S.O. Sysoyeva - K.: Edelweiss, 2013. - 744 p. (31 

printed sheets). - Certificate of registration of copyright for the work №52002, date 

of registration 04.11.2013. 

7. Osvitology: the origins of the scientific direction: monograph / V.O. 

Ognevyuk, S. Sysoieva, L.L. Horuzha, I.V. Sokolova, O.M. Kuzmenko, O.O. 

Moroz. - K.: Edelweiss, 2012. - 336 p. - certificate of registration of copyright for 

the work №47571, date of the register. 2013/02/04 

8. Tutorial: Educational systems of the countries of the European Union: 

general characteristics / Sysoieva S.O., T.E. Kristopchuk. - Exactly: Ovid, 2012. 

- 352 p. - Certificate of registration of copyright for the work №46390, date of 

registration 14.11.2012. 

9. Book: Teacher-Teacher Training: Theory and Methods: Study-Method. 

manual / Sisoieva S.O., Osadchy V.V., Osadcha K.P. // Ministry of Education and 

Science, Youth and Sports of Ukraine, Boris Grinchenko University of Kyiv, 

Bogdan Khmelnytskyi Melitopol State Pedagogical University. - Kyiv; Melitopol; 

MMD Publishing House LLC, 2011. - 280 p. - Certificate of registration of 

copyright for the work №42576, date of registration 02.03.2012. 

10. Computer program "R_local: information system" Knowledge base 

"for the accumulation and systematization of electronic educational resources 

of a higher education institution" / Sysoieva S.O., Klopov R.V., Gomenyuk S.I. 

- certificate of copyright registration for the work № 32494 of Ukraine; date of 

registration 22.03.2010. - (Ministry of Education and Science of Ukraine. State 

Department of Intellectual Property). 

 

 

13. Advisory activities  
Membership in supervisory, scientific, technical and expert councils, specialized 

councils for the protection of theses. 

Member of Specialized Academic Council D. 26.133.06 Borys Grinchenko Kyiv 

University with the right to accept and defend the dissertations for the degree of Doctor 

(Candidate) of Pedagogical Sciences, specialty 13.00.04 "Theory and Methodology of 

Vocational Education" (Kyiv). 

Member of the Academic Council of the Kyiv University named after Boris 

Grinchenko of IV level of accreditation (Kyiv). URL: 

http://kubg.edu.ua/prouniversitet/vizytivka/vchena-rada/sklad-vchenoi-rady-

universytetu.html?site=5 

Member of the Academic Council of the Institute of Pedagogy of the National 

Academy of Pedagogical Sciences of Ukraine (Kyiv).URL:  

http://undip.org.ua/structure/vchena-rada/sklad.php 

Member of the Academic Council of the Institute of Problems of Education of the 

National Academy of Pedagogical Sciences of Ukraine (Kyiv). 

http://kubg.edu.ua/prouniversitet/vizytivka/vchena-rada/sklad-vchenoi-rady-universytetu.html?site=5
http://kubg.edu.ua/prouniversitet/vizytivka/vchena-rada/sklad-vchenoi-rady-universytetu.html?site=5
http://undip.org.ua/structure/vchena-rada/sklad.php


 

 

Member of the Academic Council of the V. Sukhomlinsky State Scientific and 

Pedagogical Library of Ukraine named after V.O. Suhomlinskiy (Kyiv). URL: 

http://dnpb.gov.ua/wp-content/uploads/2015/12/vchena_rada_sklad_2018.pdf 

Member of the Presidium of the National Academy of Pedagogical Sciences of 

Ukraine (Kyiv). URL: http://naps.gov.ua/ua/structure/presidium/  

Head of Specialized Academic Council D. 26.133.06 Borys Grinchenko Kyiv 

University with the right to accept and defend the dissertations for the degree of Doctor 

(Candidate) of Pedagogical Sciences, specialty 13.00.04 - Theory and Methodology of 

Vocational Education (2013-2016)). 

Member of the Expert Council on the Expertise of the Thesis of the Ministry of 

Education, Youth and Sports of Ukraine in Pedagogical, Psychological Sciences, 

Physical Education and Sports (2011-2013). 

Deputy Chairman of the Expert Council on Pedagogical Sciences of the Higher 

Education Commission of Ukraine (2006-2010). 

Member of the Expert Council on Pedagogical Sciences of HAC of Ukraine (2000–

2002, 2004– 2006). 

 

Membership in editorial boards of journals. 

Editor-in-chief of the scientific journal Continuing Professional Education: Theory 

and Practice, which is included in the list of scientific professional editions of Ukraine 

(http://npo.kubg.edu.ua/redcollegia.html). Publisher: Edelweiss Publishing Company 

LLC. Publisher: Ukraine. The journal is indexed by: Index Copernicus, RINC, Google 

Scholar, EBSCO. 

Editor-in-chief of the scientific journal Pedagogical Process: Theory and Practice, 

included in the list of scientific professional editions of Ukraine 

(http://pptp.kubg.edu.ua/redcollegia.html). Publisher: Edelweiss Publishing Company 

LLC. Publisher: Ukraine. The journal is indexed by: Copernicus Index, RINC, Google 

Scholar, InfoBase Index. 

Co-editor of the Ukrainian-Polish scientific journal "Education", included in the list 

of scientific professional editions of Ukraine 

(http://osvitologia.kubg.edu.ua/redcollegia.html). Publisher: Edelweiss Publishing 

Company LLC. Publisher: Ukraine. The journal is indexed by: Copernicus Index, 

RINC, Google Scholar, InfoBase Index, Citefactor, Research Bible, Directory of 

Research Joiunals Indexing, Bielefeld Academic Search Engine, Eurasian Scientific 

Journal Index, Journal Factor, ERIH PLUS (originally called the European Reference 

Index for the Humanities or ERIH), Information Matrix for the Analysis of Journals, 

WorldCat, Polska Bibliography Naukowa, Ulrichsweb (Ulrich's Periodicals Directory). 

Co-editor of the English-language scholarly journal The Modern Higher Education 

Review (http://edreview.kubg.edu.ua/index.php/edreview/pages/view/board). Publisher: 

Edelweiss Publishing Company LLC. Publisher: Ukraine. The journal is indexed by 

Google Scholar. 

Deputy Editor-in-Chief of the Electronic Scientific Professional Edition "Educational 

Discourse" (http://od.kubg.edu.ua/img/redaction.pdf). Borys Grinchenko Kyiv 

University of Ukraine. The journal is indexed by: Google Scholar, CiteFactor, Simple 

Search Metadata, Bielefeld Academic Search Engine, Polska Bibliography Naukowa, 

http://dnpb.gov.ua/wp-content/uploads/2015/12/vchena_rada_sklad_2018.pdf
http://naps.gov.ua/ua/structure/presidium/
http://osvitologia.kubg.edu.ua/redcollegia.html
http://od.kubg.edu.ua/img/redaction.pdf


 

 

Research Bible, European Reference Index for Humanities and the Social Sciences, 

Open Academic Journal Index, Eurasian Scientific Journal Index, Journal Imapact 

Factor. 

Member of the editorial board of the scientific journal "Ruch pedagogiczny" 

(Warsaw, Poland; since 2011) and "Edukacja otwarta" of the Higher School. Pavel 

Włodkowicz in Plock (Poland). 

 

Participation in organizational or program committees of conferences, seminars, 

forums and other scientific events. 

Member of the Organizing Committee of the Scientific Conference "Education - 

2017" (May 18, 2017, Kyiv). The conference was held by the Borys Grinchenko 

University of Kyiv Educational Research Laboratory. Full-time participation. A copy of 

the application is attached. 

Member of the Scientific and Organizing Committees of the Methodological Seminar 

“New Trends and Phenomena in Children and Youth Area in Ukraine: Civilizational, 

Cultural, and Information Dimensions” (November 16, 2017, Kyiv). The seminar was 

conducted by the Department of General Pedagogy and Philosophy of Education of the 

National Academy of Pedagogical Sciences of Ukraine. Full-time participation. A copy 

of the application is attached. 

Member of the Organizing Committee of the Scientific School Meeting on Creativity 

and Technology in Continuing Education "Quality of Higher Education: National and 

University Dimensions" (April 7, 2016, Kyiv). The meetings were held by the Borys 

Grinchenko University of Kyiv Educational Research Laboratory, a scientific school on 

creativity and technology in continuing education. Full-time participation. Application 

copy is attached. 

Member of the Organizing Committee of the International Scientific and Practical 

Conference "General Aspects of Innovative Development of the Education Sector in the 

Context of International Cooperation of Ukraine" (April 27-29, 2016, Mykolaiv). The 

conference was held by the Department of Foreign Languages of Mykolaiv National 

Agrarian University, the Department of Foreign Languages of the National University 

named after V.O. Sukhomlinsky, Borys Grinchenko Kyiv University, TESOL - 

Ukraine, WeihenstephanTriesdorf University of Applied Science. Full-time 

participation. URL: http://www.mnau.edu.ua/files/2016/zaprosh/zaprosh-apr2016.pdf 

Programme copy is attached. 

Member of the Scientific Council and Organizing Committee of the International 

Scientific and Practical Conference "Objectives and Outcomes of Educational Reforms: 

Ukrainian-Polish Dialogue" (May 15-16, 2013, Kyiv). The conference was held by the 

National Academy of Pedagogical Sciences of Ukraine, the Higher Pedagogical School 

of the Union of Polish Teachers (Warsaw, Poland), and Borys Grinchenko Kyiv 

University. Full-time participation. A copy of the application is attached. 

Member of the Scientific Council and Organizing Committee of the Scientific 

Seminar “Methodology of Interdisciplinary Research in Education” (in accordance with 

the plan of work of the Ministry of Education and Science, Youth and Sports of Ukraine 

and NAPN of Ukraine for 2013) (February 22, 2013, Kyiv). The seminar was conducted 

by the Department of General Pedagogy and Philosophy of Education of the National 

http://www.mnau.edu.ua/files/2016/zaprosh/zaprosh-apr2016.pdf


 

 

Academy of Pedagogical Sciences of Ukraine, the Borys Grinchenko University of 

Kyiv, and the Scientific School on Creativity and Technology in Continuing Education. 

Full-time participation. A copy of the application is attached. 

Member of the Scientific and Organizational Committees of the International 

Scientific and Practical Conference "Cultural and Historical Heritage of Poland and 

Ukraine as a Factor in the Development of Multicultural Education" (April 12-16, 2011, 

Khmelnitsky). The conference was held by the Khmelnytsky Humanities and 

Pedagogical Academy, Borys Grinchenko Kyiv University, the Podilsky State Agrarian 

and Technical University, the Horodotsk Secondary School of I-III centuries. with the 

Polish language of education, the general educational institution "Waldorf school" 

Michael "I-III centuries. (Kyiv), Anton Makarenko Charitable Foundation (Head of the 

Charitable Foundation - S. Sysoieva). Full-time participation. URL: 

http://kgpa.km.ua/node/549. Programme copy is attached. 

Member of the Scientific and Organizing Committees of the International Scientific 

and Practical Conference "Problems of Education in Poland and Ukraine in the Context 

of Globalization and European Integration" (April 22-24, 2009, Kyiv-Zhytomyr). The 

conference was held by the Academy of Pedagogical Sciences of Ukraine, the Institute 

of Teacher Education and Adult Education, the Higher Pedagogical School of the Union 

of Polish Teachers (Warsaw, Republic of Poland), Ivan Franko Zhytomyr State 

University, Zhytomyr Humanitarian Gymnasium # 23 named after M. Zhytomyr 

pedagogical lyceum. Full-time participation. A copy of the application is attached. 

Member of the Scientific Committee of the Reporting Scientific Conference of the 

Institute of Pedagogical Education and Adult Education of the Academy of Pedagogical 

Sciences of Ukraine for 2008 “Valuable Landmarks of Pedagogical Education and 

Adult Education at the Beginning of the 21st Century” (March 16-17, 2009, Kyiv). The 

conference was held by the Academy of Pedagogical Sciences of Ukraine, the Institute 

of Teacher Education and Adult Education. Full-time participation. A copy of the 

application is attached. 

 

14. Participation in international conferences. 

December 9, 2017 - International Seminar on Education and Discussion on 

International Cooperation at the University of Huzhou (People's Republic of China). 

The topic of the report is: "Development of education in Ukraine: new trends and 

scientific support". She was a representative of the National Academy of Pedagogical 

Sciences of Ukraine and participated in the opening of the Intercultural Research 

Center, within the framework of which a cooperation agreement was signed between the 

Institute of Pedagogy of the National Pedagogical Sciences of Ukraine, the Institute of 

Education of Belarus, Azerbaijan Linguistic University (Baku), Huzhou University 

(China). A perspective plan for joint intercultural research in the field of education has 

been developed. URL: http://naps.gov.ua/ua/press/releases/1310/  

02-03 November 2017 - International scientific-practical conference "Modern 

strategies of pedagogical education in the dimensions of development of a society of 

sustainable development and intercultural integration". Topic of the report: 

"Interdisciplinary research in the field of education". URL: 

http://acmeology.org.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=123 

http://kgpa.km.ua/node/549
http://naps.gov.ua/ua/press/releases/1310/
http://acmeology.org.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=123


 

 

April 14 - 15, 2016 - Second International Scientific and Practical Conference 

"Professional Art Education and Art Culture: Challenges of the 21st Century". The topic 

of the report: "The problem of forming intercultural tolerance" A copy of the 

participant's certificate is attached. 

April 27-29, 2016 - International Scientific and Practical Conference "General 

Aspects of Innovative Development of the Education Sector in the Context of Ukraine's 

International Cooperation". The topic of the report is: "Preparation of the Doctor of 

Philosophy in Education: Foreign Experience and Directions for its Implementation in 

Ukraine". A copy of the participant's application and certificate is attached. 

November 30, 2016 - International Scientific Conference "Pedagogy in an 

Interdisciplinary Dimension: From Tradition to Innovation". Topic of the report: 

"Educational context of interdisciplinary research in the field of professional 

pedagogy". A copy of the participant's application and certificate is attached. URL: 

http://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/4401-mizhnarodna-naukova-

konferentsiia-pedahohika-v-mizhdystsyplinarnomu-vymiri-vid-tradytsii-do-

innovatsii.html 

October 28, 2016 - The 5th International Scientific Conference on Acmeology: 

Science of the 21st Century. Theme of the report: "Acme-pedagogy: interactive adult 

learning". URL: http://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/4294-v-iuvileina-

mizhnarodna-naukovo-praktychna-konferentsiia-ukrainskoi-akademii-akmeolohii-

akmeolohiia-nauka-khkhi-stolittia.html. Programme copy is attached. 

May 29, 2015 - International Scientific and Practical Conference "Becoming and 

Developing Acmeology: Theoretical and Applied Aspects". Topic of the report: 

"Educational principles of creation of acme-environment of university". URL: 

http://acmeology.org.ua/images/stories/konfe/29_05_15_zhytomyr/programa_konferenc

ii_29.05.2015.pdf 

May 22, 2014 - International Scientific Conference "1025th Anniversary of the 

History of Education in Ukraine: Traditions, Modernity and Perspectives". The topic of 

the report: "Cultural education as a component of education". A copy of the application 

is attached. 

May 15 - 16, 2013 - International Scientific and Practical Conference "Aims and 

Outcomes of Educational Reforms: Ukrainian-Polish Dialogue". Topic of the report: 

"Educational context of educational reforms". A copy of the application is attached. 

April 12 - 16, 2011 - International scientific and practical conference "Cultural and 

historical heritage of Poland and Ukraine as a factor in the development of multicultural 

education". The topic of the report: "Development of education in a globalized 

multicultural world". URL: http://kgpa.km.ua/node/549. Programme copy is attached. 

April 22 - 24, 2009 - International scientific-practical conference "Problems of 

education in Poland and Ukraine in the context of globalization and European 

integration processes". Topic of the report: "Formation of psychological and 

pedagogical competence of students of higher educational institutions of non-

pedagogical profile". A copy of the application is attached. 

May 27 - 31, 2008 - International Scientific Conference "Philosophy of Education 

and Formation of National Administrative Humanitarian-Technical Elite (IV Crimean 

http://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/4401-mizhnarodna-naukova-konferentsiia-pedahohika-v-mizhdystsyplinarnomu-vymiri-vid-tradytsii-do-innovatsii.html
http://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/4401-mizhnarodna-naukova-konferentsiia-pedahohika-v-mizhdystsyplinarnomu-vymiri-vid-tradytsii-do-innovatsii.html
http://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/4401-mizhnarodna-naukova-konferentsiia-pedahohika-v-mizhdystsyplinarnomu-vymiri-vid-tradytsii-do-innovatsii.html
http://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/4294-v-iuvileina-mizhnarodna-naukovo-praktychna-konferentsiia-ukrainskoi-akademii-akmeolohii-akmeolohiia-nauka-khkhi-stolittia.html
http://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/4294-v-iuvileina-mizhnarodna-naukovo-praktychna-konferentsiia-ukrainskoi-akademii-akmeolohii-akmeolohiia-nauka-khkhi-stolittia.html
http://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/4294-v-iuvileina-mizhnarodna-naukovo-praktychna-konferentsiia-ukrainskoi-akademii-akmeolohii-akmeolohiia-nauka-khkhi-stolittia.html
http://acmeology.org.ua/images/stories/konfe/29_05_15_zhytomyr/programa_konferencii_29.05.2015.pdf
http://acmeology.org.ua/images/stories/konfe/29_05_15_zhytomyr/programa_konferencii_29.05.2015.pdf
http://kgpa.km.ua/node/549


 

 

Pedagogical Readings)". The topic of the report: "Creativity and technology in the 

research of continuing vocational education." A copy of the application is attached. 

 

15. Educational activities and training of scientific staff 
Teaching courses for the last 10 years. 

Module "Higher Education Quality and Expert Support for its Support: Ukraine's 

Movement to the European Union": 

2017 - till now - Borys Grinchenko Kyiv University. 

 

Course in Intercultural Pedagogy 

 

2017–2018 - High School Pavel Włodkowicz in Plock (Poland) - guest lectures. 

2001–2016 - Higher School of Pedagogical Union of Polish Teachers (Warsaw, 

Poland) - guest lectures. 

 

Course "Theory and history of education: modern pedagogical discussions": 

2017–2018 - High School Pavel Włodkowicz in Plock (Poland) - guest lectures. 

 

Comparative Studies in Education: 

2016 - 2018 - High School Pavel Włodkowicz in Plock (Poland) - guest lectures. 

2014 - 2016 - Borys Grinchenko Kyiv University. 

2004 - 2016 - Higher School of Pedagogical Union of Polish Teachers (Warsaw, 

Poland) - guest lectures. 

 

Course "Research Methodology in Education" (for PhD students in Education): 

2016 - 2017 – Borys Grinchenko Kyiv University. 

 

Educational program of professional development of the teaching staff of the 

university (research module): 

2016 - 2017 - Borys Grinchenko Kyiv University. 

 

Macromodule "Educology": 

2016 - 2017 - Borys Grinchenko Kyiv University. 

 

Course "Methodology of Interdisciplinary Research in Education": 

2010–2014 - Borys Grinchenko Kyiv University. 

Course "Information Technologies in Education: 

2001–2016 - Higher School of Pedagogical Union of Polish Teachers (Warsaw, 

Poland) - guest lectures. 

 

Head of the Science School for the Development of Science in Education, Creativity 

and Technology in Continuing Education, studying and summarizing the international 

experience of the functioning of educational systems. She has trained 68 scientific and 

pedagogical specialists of higher qualification, including 21 EdD in Pedagogical 

sciences and 47 PhD in Pedagogical sciences on problems of theory and methodology 



 

 

of vocational education, general pedagogy and history of pedagogy, theory and methods 

of teaching, theory and methods of education. 

Over the last 10 years, has trained 39 high-level scientific and pedagogical staff, 

including 17 EdD in Pedagogical sciences and 22 PhD in Pedagogical sciences URL: 

http://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/naukovcyam/naukovi_shkoli/09_07_sy

soieva.pdf 

Provided scientific guidance for Bachelor's Degree of Tatiana Spiegel, a student at 

George Washington University (USA), on the topic: "Language ideologies, formal 

versus informal language socialization."  

 

 

Sysoieva Svitlana 

 

LUTY 28, 2020 

http://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/naukovcyam/naukovi_shkoli/09_07_sysoieva.pdf
http://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/naukovcyam/naukovi_shkoli/09_07_sysoieva.pdf
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• Протягом 2015 – 2019 н.р. брав участь у проведенні Грінченківської зимової 

школи для докторантів і аспірантів України (керівник – проф. Л.Л. Хоружа), 

а також курсів підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників 

університету, «дослідницький модуль» (керівник – акад. С.О. Сисоєва). 

• Підготував 4 кандидатів педагогічних наук, призера Всеукраїнської 

студентської олімпіади з професійної освіти (2008 р.), призера Міжнародного 

конкурсу студентських наукових робіт (2018 р.). 

• У 2019 р. посів ІІІ місце в загальному рейтингу серед «Докторів та/або 

професорів» Університету. 

 

Освіта: 

У 2000 р. закінчив Луганський державний педагогічний університет імені 

Тараса Шевченка, спеціальність «Учитель математики і основ інформатики» 

(з відзнакою), а також магістратуру зі спеціальності «Математика» (з відзнакою). 

 

Досвід роботи:  

1997 – 2000 рр. працював педагогом-організатором у МДЦ «Артек». 

2000 – 2001 рр. – викладач математики в Луганському політехнічному 

коледжі, ліцеї «Престиж». 

2003 – 2004 рр.  – керівник робочої групи приймальної комісії ДЗ 



«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка». 

2005 – 2014 рр. – начальник наукового відділу ДЗ «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка», за суміщенням – доцент кафедри загальної 

математики університету. Виконавець НДР, що фінансувалися за рахунок 

державних коштів України. 

Працював за сумісництвом викладачем математики та педагогіки в 

Луганській філії Київського інституту бізнесу і технологій, Луганській філії 

Харківського інституту економіки ринкових відносин та менеджменту. 

2014 – 2015 рр. – завідувач науково-методичного центру досліджень, 

наукових проектів та програм Київського університету імені Бориса Грінченка, 

професор кафедри інформаційних технологій та математичних дисциплін (за 

суміщенням). 

2016 р. – по т.ч. – професор кафедри комп’ютерних наук і математики 

Київського університету імені Бориса Грінченка. 

 

Маю досвід організації наукової роботи університету, підготовки 

документації (звіти, накази, плани та ін.) 

 

Одружений, жінка – викладач англійської мови, дочка (9 років). Проживаю в 

м. Ірпінь. 

 

Eportfolio: http://eportfolio.kubg.edu.ua/teacher/556/ 

 

Контакти: 050-750-2-777, 067-200-3-777, v.proshkin@kubg.edu.ua 

 

http://eportfolio.kubg.edu.ua/teacher/556/
mailto:v.proshkin@kubg.edu.ua


Пан МАЛЯР СТАНІСЛАВ АНАТОЛІЙОВИЧ

  
Стать
чол

Дата народження
19.05.1995

  
Країна постійного проживання
Україна

Громадянство
Україна

 
Мобільний телефон
0935868650

E-mail
s.maliar.asp@kubg.edu.ua

Інші контакти (skype, viber, інше)
viber: 0935868650

НАУКОВИЙ ПРОФІЛЬ

Науково-дослідний профіль (Orcid, Google Scholar, Scopus authors, інші) мінімум два:
https://scholar.google.com.ua/citations?user=10SOLdMAAAAJ&hl=uk; ORCID ID: 0000-0003-
3136-853X

  
Науковий стаж, кількість років
1

Загальна кількість патентів
0

  
Загальна кількість публікацій
18

Кількість публікацій у виданнях 1-го — 2-го 
квартилів
0

 
Індекс Хірша (SCOPUS)
0

Кількість монографій
1

Гранти, отримані на дослідження, зокрема гранти ДФФД
0

Досвід проведення експертизи (рецензування наукових статей, експертиза дослідницьких проектів)
0

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Економіка та управління національним господарством

  
Науковий напрям
Соціальні та гуманітарні науки

Галузь науки
Економічні науки

 

Кількість публікацій за галуззю експертизи або 
напрямком досліджень
18

Ключові слова
Економіка освіти, економіка міста, розвиток 
житлової інфраструктури столиці, місцеве
самоврядування, захист прав людини в 
умовах євроінтеграційних процесів.



НАЙВАГОМІШІ ПРАЦІ, ОПУБЛІКОВАНІ ЗА ОСТАННІ 10 РОКІВ (НЕ БІЛЬШЕ 10 ПРАЦЬ). 
МОЛОДІ ВЧЕНІ, ЯКІ НЕ МАЮТЬ ПУБЛІКАЦІЙ, НАВОДЯТЬ DOI ОДНІЄЇ СТАТТІ НАУКОВОГО 
КЕРІВНИКА ПРОЄКТУ, ДО ЯКОГО ВОНИ ПРИЄДНУЮТЬСЯ В РАМКАХ КОНКУРСУ 
"ПІДТРИМКА ДОСЛІДЖЕНЬ ПРОВІДНИХ ТА МОЛОДИХ УЧЕНИХ" (З ЗАЗНАЧЕННЯМ ЦЬОГО 
В ПРИКЛАДЕНОМУ CV)

10.32750/2018-0209

Loiko Valeryia, Maliar Stanyslav

ЕКОНОМІКО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ 
УКРАЇНИ

Європейський науковий журнал Економічних та Фінансових інновацій, European 
Scientific Journal Of Economic And Financial Innovation, 2019

Україна, житловий фонд, стан, розвиток, інновації, законодавство, регулювання, 
нормативно-правові акти, ефективність

10.32702/2307-2105-2019.10.11

Loiko Valeriia, Maliar Stanislav

ORGANIZATIONAL AND ECONOMIC ASPECTS OF THE DEVELOPMENT OF HOUSING AND 
COMMUNAL INFRASTRUCTURE OF UKRAINE IN THE CIRCULAR ECONOMY

Efektyvna ekonomika, DKS Center, 2019

Україна; житлово-комунальна інфраструктура; стан; динаміка змін; циркулярна 
економіка; перспективи розвитку.

10.32702/2307-2105-2020.1.1

Loiko V., Maliar S., Lukashuk A.

ANALYSIS OF THE CURRENT STATE OF HOUSING AND COMMUNAL INFRASTRUCTURE OF 
THE CITY OF KIEV

Efektyvna ekonomika, DKS Center, 2020

Україна, місто Київ, житлово-комунальна інфраструктура, стан, аналіз, оплата 
житлово-комунальних послуг, ліфти, перспективи розвитку

10.32702/2306-6814.2020.3.15

Loiko V., Maliar S.

ANALYSIS OF THE EFFECTIVENESS OF ATTRACTING INVESTMENTS IN THE 
DEVELOPMENT OF HOUSING AND COMMUNAL INFRASTRUCTURE

Investytsiyi: praktyka ta dosvid, DKS Center, 2020

Житлово-комунальна інфраструктура, економіка міста, соціальна безпека, інвестиції, 
іноземні, капітальні, обсяги, динаміка, ефективність, перспективи.

10.32702/2306-6806.2020.5.58

Loiko V., Maliar S., Rudenko M.

ECONOMIC AND LEGAL ASPECTS OF CREATING AND OPERATING ASSOCIATIONS OF CO-
OWNERS OF MULTIPLE-DWELLING HOUSES (ACMHS)



Ekonomika ta derzhava, DKS Center, 2020

Україна, житлово-комунальна інфраструктура, ОСББ, стан, аналіз, створення, 
функціонування, власники, управителі, нежитлові приміщення, парко-місця (машино-
місця), правові колізії.
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Спеціальність
Фінанси, банківська справа та страхування

 
Номер диплома
134800

Дата видачі диплома
30.12.2018

МІСЦЕ РОБОТИ ТА ПОСАДА

Київський університет імені Бориса Грінченка

  
Посада
Аспірант

Період роботи
01.09.2019 - Досі працюю

  

Підпорядкованість
Виконавчий орган Київської міської ради 
(Київська міська державна адміністрація)

ЄДРПОУ
02136554

 
Країна
Україна

Місто
Київ

Адреса установи
Бульварно-Кудрявська, 18/2, Київ, Україна, 04053

Робочий телефон
044 272 1902

НАУКОВИЙ СТУПІНЬ

Немає наукового ступеню

 
Номер диплому
відсутній

Дата видачі диплома
15.06.2020

АКАДЕМІЧНЕ АБО ВЧЕНЕ ЗВАННЯ



- Немає вченого звання



Станіслав Маляр  

19/05/1995  

Аспірант кафедри фінансів та економіки 

Факультету інформаційних технологій та управління 

Київський університет імені Бориса Грінченка 

Адреса:  

Київський університет імені Бориса Грінченка 

вул. Бульварно-Кудрявська 18/2, 

м. Київ, Україна, 04053 

e-mail:  

 s.maliar.asp@kubg.edu.ua 

 st.malyar@gmail.com 

 тел. мобільний: (093) 586 – 86 – 50 

    

https://scholar.google.com.ua/citations?user=10SOLdMAAAAJ&hl=uk 

ORCID ID: 0000-0003-3136-853X 

 

 

Освіта:  

 

2019 – по т.ч. Аспірант кафедри фінансів та економіки Київського університету імені 

Бориса Грінченка;  

2017 – 2018  Факультет права та лінгвістики Білоцерківського НАУ, ОКР «магістр», 

спеціальність «Право», магістр права (диплом з відзнакою);  

2017 – 2018 Факультет інформаційних технологій та управління Київського 

університету імені Бориса Грінченка, ОКР «магістр», спеціальність 

«Фінанси, банківська справа та страхування», магістр фінансів 

(диплом з відзнакою) 

2015 – 2017 Факультет права та міжнародних відносин Київського університету 

імені Бориса Грінченка, спеціальність «Правознавство», бакалавр з 

права (диплом з відзнакою) 

2011 – 2015 Університетський коледж Київського університету імені Бориса 

Грінченка, ОКР «молодший спеціаліст», спеціальність 

«Правознавство», спеціалізація освітнє право, юрист (диплом з 

відзнакою) 

 

Професійна кар’єра: 

З 03.2020 - по теперішній час — юрист, помічник адвоката;  

09.2018 - по теперішній час — аспірант, викладач в Київському університеті імені 

Бориса Грінченка, (фаховий коледж «Універсум»); 

10.2017-12.2019 — юрист громадської приймальні депутата Київської міської ради 

VIII скликання, юрист депутатської фракції «Об’єднання «Самопоміч» в Київській міській 

раді; 

03.2015-10.2017  — юрист ТОВ «Куланов енд Ко» (претензійно-позовна робота) 

01.2015-02.2015 — юрист громадської приймальні депутата Київської міської ради 

VII скликання; 

 

 

mailto:v.loiko@kubg.edu.ua
https://scholar.google.com.ua/citations?user=10SOLdMAAAAJ&hl=uk


Професійний досвід і компетентності:  

- досвід участі в акредитаційних експертизах бакалаврських освітніх програм та 

освітньо-наукових програм магістр, доктор філософії.  

- досвід участі у конкурсних комісіях з відбору керівників комунальних 

підприємств Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації); 

- досвід організації і проведення семінарів з підвищення кваліфікації для органів 

самоорганізації населення та організацій громадянського суспільства у м. Києві;  

- досвід участі у проведенні семінарів в Київському міському центрі перепідготовки 

та підвищення кваліфікації; 

- досвід участі у проведенні семінарів для Служби зайнятості;  

- досвід участі у організації та проведенні освітніх заходів громадських організацій 

«Країна гідних людей», БФ «Майдан Гідності», «За комфортне життя»;  

- досвід участі в телевізійних ефірах у якості експерта на телеканалах «Еспресо», 

«Прямий», «Наш», «Ньюз ван», «4 канал» інших.  

 

Відзнаки 

2019 За вагомий особистий внесок у розвиток державної правової 

політики, високий професіоналізм та з нагоди Дня юриста 

нагороджений Почесною грамотою Київського міського 

голови; 

 2019                                         Відзначений орденом Святого Рівноапостольного князя 

Володимира Великого III-го ступеня 

   2017                                 За відстоювання прав людини та європейського майбутнього 

України відзначений подяками Міністерства культури 

України, Міністерства молоді та спорту України, Міністерства 

освіти і науки України 

    2016                                        Відзначений медаллю «За жертовність та любов до України» 

 

Наукова діяльність  

 

Опубліковані праці:  

Автор  18-ти наукових праць: колективна монографія – 1, фахові публікації – 6; 

публікації у закордонних виданнях – 2; участь у міжнародних та всеукраїнських науково-

практичних             конференціях із друком тез доповідей – 9. Є співавтором науково-практичних 

коментарів Конституції України, Цивільного процесуального кодексу України, Бюджетного 

кодексу України. 

 

Сфера наукових інтересів:   

                                               Розвиток житлової інфраструктури столиці; місцеве 

самоврядування; захист прав людини в умовах 

євроінтеграційних процесів, економіка міста, економіка освіти 

Рівень володіння мовами:          

     English – B2 level. 

     Українська – рідна. 

     Російська – вільно. 

Участь у професійних об’єднаннях за спеціальністю: 

Голова секції «Наукові дослідження молодих вчених» Європейської асоціації економістів  

(з 2017 р. по теперішній час). 



 

 

Навички та здібності: висока працездатність, широке коло економічних та фінансових 

інтересів; відповідальність; креативність; здатність швидко адаптуватися до змін; вміння 

працювати як в команді, так і самостійно; лідерство; самоорганізація; стратегічне мислення; 

здатність до сприйняття інновацій; здатність працювати в стресових умовах.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Пані Поздєєва Катерина Вікторівна

  
Стать
жін

Дата народження
19.06.1977

  
Країна постійного проживання
Україна

Громадянство
українське

 
Мобільний телефон
0505458280

E-mail
pozdeeva.kv@ukr.net

Інші контакти (skype, viber, інше)
viber

НАУКОВИЙ ПРОФІЛЬ

Науково-дослідний профіль (Orcid, Google Scholar, Scopus authors, інші) мінімум два:
DOI (посилання) : 10.23856/2807; DOI (посилання) : 10.32750/2018-0207

  
Науковий стаж, кількість років
1

Загальна кількість патентів
0

  
Загальна кількість публікацій
6

Кількість публікацій у виданнях 1-го — 2-го 
квартилів
0

 
Індекс Хірша (SCOPUS)
0

Кількість монографій
0

Гранти, отримані на дослідження, зокрема гранти ДФФД
немає

Досвід проведення експертизи (рецензування наукових статей, експертиза дослідницьких проектів)
немає

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Економіка та управління національним господарством

  
Науковий напрям
Соціальні та гуманітарні науки

Галузь науки
Економічні науки

 

Кількість публікацій за галуззю експертизи або 
напрямком досліджень
6

Ключові слова
заклади загальної середньої освіти, 
організаційно-правові форми, керівник, 
органи виконавчої влади, фінансування, 
система, розвиток, економічний механізм, 
удосконалення



НАЙВАГОМІШІ ПРАЦІ, ОПУБЛІКОВАНІ ЗА ОСТАННІ 10 РОКІВ (НЕ БІЛЬШЕ 10 ПРАЦЬ). 
МОЛОДІ ВЧЕНІ, ЯКІ НЕ МАЮТЬ ПУБЛІКАЦІЙ, НАВОДЯТЬ DOI ОДНІЄЇ СТАТТІ НАУКОВОГО 
КЕРІВНИКА ПРОЄКТУ, ДО ЯКОГО ВОНИ ПРИЄДНУЮТЬСЯ В РАМКАХ КОНКУРСУ 
"ПІДТРИМКА ДОСЛІДЖЕНЬ ПРОВІДНИХ ТА МОЛОДИХ УЧЕНИХ" (З ЗАЗНАЧЕННЯМ ЦЬОГО 
В ПРИКЛАДЕНОМУ CV)

10.32750/2019-0207

Soboleva-Terschenko Olena, Bronitska Kateryna

ФІНАНСОВА СТРАТЕГІЯ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ В УМОВАХ ВПРОВАДЖЕННЯ 
ЗАКОНОДАВЧИХ ЗМІН РЕГУЛЮВАННЯ УЧАСНИКІВ ФІНАНСОВОГО РИНКУ

Європейський науковий журнал Економічних та Фінансових інновацій, European 
Scientific Journal Of Economic And Financial Innovation, 2020

заклади загальної середньої освіти, організаційно-правові форми, керівник, органи 
виконавчої влади, фінансування, система, розвиток, економічний механізм, 
удосконалення.

ОСВІТА

Київський національний економічний університет

  
Країна
Україна

Місто
Київ

  
Факультет
фінанси

Спеціальність
фінансовий менеджмент

 
Номер диплома
КВ№14252334

Дата видачі диплома
30.12.2000

МІСЦЕ РОБОТИ ТА ПОСАДА

Київський університет імені Бориса Грінченка

  
Посада
аспірант

Період роботи
01.09.2019 - Досі працюю

  
Підпорядкованість
КМДА

ЄДРПОУ
00000000

 
Країна
Україна

Місто
Київ

Адреса установи
Бульварно-Кдрявська 18/2, Київ, Україна, 04053

Робочий телефон



Робочий телефон
0505458280

НАУКОВИЙ СТУПІНЬ

Немає наукового ступеню

 
Номер диплому
КВ№14252334

Дата видачі диплома
30.12.2000

АКАДЕМІЧНЕ АБО ВЧЕНЕ ЗВАННЯ

- Немає вченого звання



Поздєєва Катерина Вікторівна  

Аспірант  кафедри фінансів та економіки 

Факультету інформаційних технологій та менеджменту 

Київський університет імені Бориса Грінченка 

Адреса:  

Київський університет імені Бориса Грінченка 

вул. Бульварно-Кудрявська 18/2, 

м. Київ, Україна, 04053 

  e-mail: роzdeeva.kv@ukr.net; 

  

 тел. мобільний: +38(050) 545-82-80 

Вік: 42; 

Сімейний стан: заміжня; 

Місце проживання: м. Київ; 

 

Досвід роботи: 

2000 р. по цей час 

 
Департамент фінансів виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) 

Посада: Начальник управління фінансів освіти, культури, 

суспільних комунікацій, фізичної культури та спорту 

Основними службовими обов’язками є:   

Забезпечення реалізації бюджетної політики на території м. Києва в 

частині складання, виконання бюджету м. Києва у сферах: освіта, 

культура, засоби масової інформації, молодіжна політика, фізична 

культура і спорт; 

Реалізація власних повноважень Київської міської влади, 

впровадження гендерно орієнтовного бюджетування в м.Києві у цих 

сферах; 

Здійснення координації діяльності учасників бюджетного процесу  в 

межах наданих повноважень. 

1998 р. – 2000 р. 

 

Мінський районний фінансовий відділ м.Києва 

Посада: головний спеціаліст бюджетного відділу  

  

Освіта: Повна вища  

 У 2008 р. Національна академія державного управління при Президентові 

України   

магістр державного управління  

У 2000 р. Київський національний економічний університет  

магістр фінансового менеджменту  

Наукова діяльність:  

З 2019 року Аспірант  кафедри фінансів та економіки 

Київського університету імені Бориса Грінченка 

Статті у наукових фахових виданнях та виданнях, внесених до наукометричних баз даних: 

European scientific journal of Economic and Financial innovation.  2019. № 4. Том 2. С.80 - 90. 

European scientific journal of Economic and Financial innovation.  2020. № 1. С.56 - 66. 

 

mailto:роzdeeva.kv@ukr.net


Сфера наукових інтересів:   

Економіка освіти  

Додаткова інформація: 

2018 р.- Інститут підвищення кваліфікації керівних кадрів «Бюджетна децентралізація. 

Особливості формування і виконання місцевих бюджетів» 

2015 р.- сертифікат гендерно-орієнтованого методу бюджетування на місцевому рівні в рамках 

впровадження Проекту «Гендерне бюджетування в Україні» 

2009 р. - лауреат у номінації  «Кращий керівник м. Києва» Всеукраїнського конкурсу «Кращий 

державний службовець» 

-Володіння мовами: українська (рідна), російська, англійська;  

-Знання ПК: рівень досвідченого користувача; 

-Особисті якості: аналітичні здібності, орієнтація на досягнення кінцевого результату, 

вміння вирішувати комплексні завдання, наполегливість в досягненні цілі; 

-Водійське посвідчення категорії «В». 
 



Додатки



Згоди керівників організацій на виконання
проєкту
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